

# HÉTFŐI NAPLÓ

AZ ELŐFIZETÉS ÁRA:

Egy évre 5 pengő x Félévre 2-50 pengő

EGYES SZÁM ÁRA:

Magyarországon 10 fillér, Ausztriában 20 Groschen, Franciaországban 1 frank, Jugoszláviában 2-50 dinár, Németországban 10 Pf., Olaszországban 1 Lira, Romániában 6 lei.

POLITIKAI HETILAP

SZERKESZTIK:

DR. ELEK HUGÓ és MANN HUGÓ

MEGJELENIK MINDEN HÉTFŐN REGGEL

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Budapest, VII. ker., Rákóczi-út 36. szám.

Vasárnap d. u. 4-161 kezdve:

VI. ker., Aradi-utca 8. sz. (Globus nyomda.)

Telefon: József 908-90.

Vasárnap (d. u. 4-161): Aut. 245-81, 100-48

## Rejtélyes haláleset a Ferenc József kórházban

# Gömbös Gyula vasárnap Erdőcsokonyán szenzációs beszédet mondott a Nagyatádi Szabó emlékére rendezett ünnepségen

### Bethlen miniszterelnök nevében kijelentette, hogy nem ismer társadalmi osztályokat, csak fajiságot. Érdekes kijelentések a földreformról

## Kegyeletes ünnepség zuhogó esőben Nagyatádi sirjánál

**Erdőcsokonya, okt. 27.**  
*(A Hétfői Napló tudóstöltőjének telefon-jelentése.)* Vasárnap reggel zuhogó esőben érkezett meg Erdőcsokonyára az egységspárti küldöttsége, hogy lerója kegyeletét néhány nagyatádi Szabó István emlékezetének. Gömbös Gyula honvédelmi miniszter és Mayer János földmívelési miniszter vezették a küldöttséget, amelynek tagjai között ott voltak Rubinek István, Borbély-Mackay Emil, Éhn Kálmán, Neubauer Ferenc, Szabó Sándor, Csontos Imre, Krudý Ferenc, Csizmadia András, Péntek Pál képviselők. A felsőház kisgazda csoportját Sziij Bálint és Sámki József képviselik. Az emlékünnepelet a szokástól eltérően a rossz időjárás miatt a községházán tartották meg.

Gömbös Gyula és Mayer János miniszterek, valamint a kisgazda képviselők kimentek a temetőbe és megkoszorúzták nagyatádi Szabó István sírját.

**Innen visszahajtottak a községházára, ahol nagyüzemi közönség gyűlt egybe.**  
 Övezgy nagyatádi Szabó Istvánné és a családtagok megérkezése után Halka Sándor református esperes megható imájával kezdődött meg az ünnepély, majd

**GÖMBÖS GYULA**  
 honvédelmi miniszter

— A földreformot sokan forradalomnak nézték, a józan megítélés egy evolúciós fejlődés folyamatának tekintette oszupán. Ha szaporodik a nép, helyeyt kell adni, ez a logikus. Nagyatádi Szabó István megérte azt, hogy életében éppen az ő minisztersége alatt a megvalósulás stádiumába lépett az, amiért társaival együtt 15 éven keresztül harcolt.

— Sokan vannak, akik ma is szeretnék őt kihasználni olyan eszmék zászlajául, amelyeket ő sohasem vallott.

Nagyatádi Szabó István nem volt sem radikális, sem forradalmár; konzervatív magyar volt, aki átérzeve fájának erejét, meglátva fájának érdekelt, megismerve a nemzet céljait, azoknak akart haladni, akik ezer éven át vezették ezt a nemzetet. S ezáltal Nagyatádi Szabó neve történelmi név lett a ő történelmi szerepét töltött be. Nagy időkben, forradalmi időkben józanul meglátni az eseményeket és az utakat, nagy tudomány.

— E beszédemet a miniszterelnök urnak, gróf Bethlen Istvánnak, megbízásából mondtam.

Ő is hangoztatja azt, hogy nem ismer társadalmi osztályokat, a magyar történelmi osztály haladól részének és a magyar gazdátársadalomnak, az alulról jövő nemzetnek össze kell oldania. Nincsenek köztünk válszafalak. Legyen valkinek kerges a tenyere, legyen előkelő, kastélyban lakó, egy kötelessége van: *mindent feldolozni a nemzet oltárán.* Nagyatádi Szabó István nem egy halt meg, mint más ember, harcban esett el. — *Egy nemzet, amelynek egyszerű társadalmá ilyen férfakat termel, örökké élni fog!*

### Aki a fajiság kérdését hangoztatja, az nem ismer társadalmi osztályt

— Ezt nem lehet megtanulni, ezt érezni kell és megérezni csak az tudja, aki ebből a földből sarjadt, aki érzi, hogy a föld nemcsak kenyeret ad, hanem történelmi erő szögázik ki belőle, aki ihletserien meglátja a vérs-csöppeket és a verejtékeket, amit ezért a földért ontottak. Nagyatádi Szabó István a nagy magyar sziklán tölgy volt a vándor számára, aki nem ismeri az utakat. Ő volt és ő lesz az irányadója minden magyar gazdának, aki a közéletben részt kíván venni. Az ő bölcsessége arra kényszeríti a történelmi

osztályt, hogy elsősorban a jalu és a kisgazda társadalom érdekeivel foglalkozzék.

— Aki a fajiság kérdését hangoztatja, mint én, az nem ismer társadalmi osztályt.

Nagyatádi Szabó István sem ismert társadalmi osztályt, teljesen összeolvadt a nemzettel. Nemcsak kisgazda volt ő, hanem magyar államférfi, aki beirta nevét a történelembe olyan korban, amikor csak a sziklából sarjadt tölgy tudott a viharral dacolni.

A honvédelmi miniszter után Rubinek István, az egységspárt ügyvezető elnöke mondott beszédet. Hangoztatta, hogy nagyatádi Szabó István nem a Dózsa Györgyök, hanem a Deák Ferencnek közül való volt. Forgács Miklós, az ország kisgazda társadalmá, Kálmán Jenő képviselő pedig a somogy megyei kisgazdák nevében mondott emlékbeszédet. Az ünnepély a Himnusz hangjai mellett fejeződött be.

Gömbös Gyula és Mayer János miniszterek a kíséretükben volt képviselőkkel együtt vasárnap este érkeztek vissza Budapestre.

## Garami e héten hazaérkezik és fellép a pilisvörösvári kerületben

Garami Ernő és Buchinger Manó hazaérkezéséről még mindig nincs pozitív értesülés. Györki Imre, aki Garamiék hazaérkezésének a formásgait intézte el, már hazaérkezett Bécsből, de Garami és Buchinger egyelőre még Bécsben maradtak, ahonnan csak hutoránik eladás és egyéb ügyek elintézése után térnek haza. Szociáldemokrata vezetőségi körökben úgy tudják, hogy Garami és Buchinger a jövő hét folyamán feltétlenül hazaérkeznek.

annál is inkább, mert már is tárgyaldások folynak a szociáldemokrata párt vezetősége és illetékes kormánytényezők között Garami Ernőnek a magyar politikai életbe leendő

aktió bekapcsolódásáról. Arról van szó ugyanis, hogy

a Weichert Miklós elhalálozásával megüresedett pilisvörösvári kerületben Garami Ernő is fellépne.

Teljesen megbízható helyről szerették azt az értesülésünket, hogy Garami Ernő választhatóságának a megállapítása érdekében szociáldemokrata politikusok eljártek több hatósággnál és pedig — hir szerint — eredménnyel. Garami Ernő még nem döntött arról, hogy mindjárt hazaérkezése után vállal-e mandátumot, a pártvezetőség azonban szeretné, ha Garami Ernő máris bekerülhetne a parlamentbe.

Mátgyás Sándor, Shoygy István tábornokok, továbbá a társadalmi, politikai és a diplomáciai világ számos reprezentánsa kereste fel személyesen a szanatóriumot.

A déli orvosi vizsgálat megállapításai szerint

a beteg a további javulás útján van, hőmérséklete, pulzusa, légzése, valamint a közérzete kielégítő.

Délután négy órakor megérkezett a Fásor szanatóriumba Horthy Miklós kormányzó,

aki feleségével együtt egészen az esti órákig fia betegszobájában tartózkodott és hosszán elbeszélgetett Adám Lajos professzorral, Szöllösy egészségügyi főtanácsossal, dr. Freud igazgató főorvossal és a többi orvosokkal. A kormányzó nagy örömmel hallgatta az orvosok délutáni jelentését, amelly arról számolt be, hogy

## Ifju Horthy Miklós vasárnap már teljes eszméleténél volt

Ifju Horthy Miklós mára már tul van az életveszedelmen s állapotában újabb jelentős javulás dőlött be.

A vasárnapra virradó éjszakát nyugodtan, mely és egészséges álomban töltötte a kormányzó nagybeteg fia, akit ma reggel ismét megvizsgált Adám professzor és Szöllösy egészségügyi főtanácsos, a kormányzó család háziorvosa. Az orvosok megállapítása szerint ifju Horthy Miklós, ha előre

nem látható komplikációk nem következnek be, ami most már nem is valószínű a javulás biztos útján van.

A délelőtti folyamán elsősk között érdeklődtek állapota felől a szanatóriumban: Almány László, a képviselőház elnöke és felesége, Puky Endre, a képviselőház alelnöke és neje, Scitovszky Béláné, herceg Montenuovo Nándor, Majthényi János császári és királyi kamarás, Ujfalusy Gábor,

a beteg állapota most már tartósan javul.

Délután a beteg néhány perccel beszélgetett hozzátartozóival, majd újabb álomba merült.

Délutáni órákban is az első érdeklődők között volt Izabella főhercegnasszony, majd Vass József népjóléti miniszter, Pesthy Pál, az egységspárt elnöke, Rubinek István, Takács Géza országgyűlési képviselők. Az esti órákban személyesen jelent meg a szanatóriumban Mr. Sapéne, a Matin Budapestben tartózkodó főszekesztője feleségével, Claudia Victriz-el. A mai nap folyamán összesen kétszázan érdeklődtek ifju Horthy Miklós állapota iránt.

# Zuhogó esőben tizezrek vettek részt a katolikus nagygyűlés körmenetén

### Klebsberg kultuszminiszter az egyház és az állam kapcsolatairól beszélt — Serédi hercegprímás szentesbeszède szakadót záporban a parlament előtt

Fényes külsőségek között nyitották meg vasárnap délelőtti az ideai *katolikus nagygyűlést*. A pápai himnusz elhangzása után

gróf Zichy János,

az Országos Katolikus Szövetség elnöke nyitotta meg az első nyilvános diszgyűlést a szokásos katolikus köszöntéssel: *Dicséretessék a Jézus Krisztus! Ezután az elnöki székből jelentette be gróf Zichy János, hogy gróf Apponyi Albert gyengékedése miatt nem jelenhetett meg az ideai nagygyűlésen, hogy annak elnöki tisztét ellássa, megnyitói beszédét azonban elközdítte és azt az elnöki Zichy János gróf fel is olvasta. Gróf Apponyi Albert megnyitójában a katolikus hitet kötelezőségeiről emlékeztet. A nagy tetszettel fogadott elnöki megnyitói elhangzása után az elnöki gróf Zichy János javaslatára a nagygyűlés közönsége üdvözölő sürgönyöket küldött a pápához, Zita királynéhoz és a kormányzóhoz.*

Lelkes óvációban részesítette a közönség

ORSENIÓ CÉSARE

apostoli nunciust, aki az elnök felszólítására lépett az előadói asztalhoz, hogy elmondja ünnepi beszédét. A pápa követe ezáltal is magyar nyelven intézte halgatóságához szózatát, amelyben a pápa isteni küldetéséről beszélt.

*Házis István tábóri püspök tartotta meg ezután ünnepi beszédét, amelyben a Szentbenedekről 1400 éves jubileumával foglalkozott.*

A délelőtti diszgyűlésen utolsónak gróf KLEBELSBERG KUNÓ vallás- és közoktatásügyi miniszter

tartott előadást a *vallási és nemzeti gondolat*ról, amelyet több ízben szakított félbe a közönség tetszésnyilvánítása.

— Mindig aggodalom tölti el lelkemet, — mondotta a kultuszminiszter — ha olyan beszéd, olyan politikai okoskodást hallok, hogy egy szép napon a világ irányadó nemzeteinek jóakarata, rokonszenve olyan mértékben fordul majd felénk, hogy egy kedvező népszövetségi határozattal megváltoztatják az igazságtalan trianoni határokat. *A dalog nem fog ilyen könnyen menni. Bár hiszem, hogy helyzetünk megjavítása nem fegyveres uton történik,*

mégis azzal tisztában kell lennünk, hogy ez nem következhetik be nagy erőfeszítések, nagy megpróbáltatások, nagy áldozatok, nagy szenvedések nélkül. *Ezres lesz-e a magyar nemzet mindereit — és a sorsodó kérdés. Ez előszörban a nemzet erkölcsi egészségéről függ.* — Gyakran szólnak most már nemcsak mi, hanem más felekezethez tartozó objektív férfiak is a katolikus reneszánszról, amely évtizedek belső munkájának a gyümölcse. Gyönyörű harmóniában együttműködtek itt vezetők és közönségek. Organizátorok, mint Csánád püspöke, mint Pehérvári elhunyt püspöke, akik a világhíre szert lett nagy francia püspökök: Bossuet, Fénelon és Dupanloup mellett, sőt feltelemeghittünk. Ott látjuk kint a plébánián

kon lelkeskedő papságunkat, amelyhez erkölcsi tartalomban és hazafiságban fogható alig van Európában; ott látjuk tanítórendeinket. *Ezek azok a személyi erők és intézmények, melyek erkölcsi egészségben tartják meg a magyar nemzetet nagy erőfeszítésekre, amelyekre készen lesz bennünket az a tudat, az a biztos meggőgyőződés, hogy gyenge erünkkel a nagy megpróbáltatások napjain majd megjelölődjözzen az, aki a népek sorsát megjelölőbehetetlen szavaival intézi.*

A kultuszminiszter rajos tetszettel fogadott beszède után a közönség elnekelte a magyar Himnusz, majd készenesen és példás rendben elhagyta a Vtáradó épületét.

### Körmenet szakadót esőben

A Bazilika előtt már délután két órakor gyülekezni kezdett az ünneplő közönség. A gyülekezés másfél óráig tartott. Háromnegyed négy órakor érkezett a hercegprímás. Az előkelekedések érkezése alatt állandóan szította az eső és ezért a rendezőség már azon gondolkodott, hogy a körmenetet nem tartja meg, de felsőbb helyről kaptá azt az utasítást, hogy mivel a több tizezer főnyi tömeget a Bazilikában elhelyezni nem lehet, felülentül tarták meg a körmenetet.

A díszes menetet a budapesti cserkészcsapatok nyitották meg.

Amikor a körmenet a Bazilikából elindult, a *főúras palatennél templomban megkondultak a harangok.* A körmenet a Vilmos császár-utra kanyarodott és az utvonál hazáinak ablakában mindenütt gyertyák égtek. Az uttest két oldalán ezrekekre menő tömeg tolongott a rendőrkordonok mögött.

Öt óra volt, amikor a Bazilikából az oltárszentséggel elindult körmenet a Vilmos császár-ut és az Alkotmány-utca sarkára ért.

A parlament főbejáratának lépcsőjén *Kara fűző Jend,* a képviselőház házagnya, fogadta a menettel érkező előkelekedéseket.

A dalárdák énekének elhangzása után SERÉDI JUSZTINIÁN libornok-hercegprímás szentesbeszédét mondott:

— Mi agadás benne, volt idő, amikor mi magyarok is hitlenül elfordultunk Istenőt és öbelyette emberekbe helyértük bizodalunkat De most,

az egyre nyomasztóbb gazdasági, társadalmi és nemzetközi bizonytalanságnak méltán megrendült az emberkébe veitit reményünk.

— És amikor így nyíltan Krisztus mellett fogalunk állást, senki se féltsé tőlünk a hazát. *Mitől buzgóbb katolikus életet élünk, annál külön hazafais is vagyunk.*

— Mi, magyar katolikusok, mint hazafais, hisszük, hogy nincs még veszte minden.

— Mi hisszük, hogy lehet még feltámadás.

A hercegprímás szent beszédének befejezése után egyházi ruhákat öltött magára és áldást adott a téren egybegyűléte sok ezer főnyi tömegre.

# Tizenkét tanyát gyujtott fel egy piromániában szenvedő gazda

Nagykanizsa, okt. 27.

(A Hétfői Napló tudósítójának telefon-jelentése.) A zalamegyei Szulok községet két hét óta rejteljes gyujtogatás tartja izgalomban. Két hét óta több földműves szerűs-kerje gyulladt ki a községben és égett le. Tegnap délután Hebrand József gazda udvarán keletkezett tűz, amely elpusztította az egybegyűlt nagymennyiségű takarmányt. Néhány nappal később Semsy János gazdálkodó udvarában keletkezett tűz, amely elpusztította a gazda szerűskerjét. A csendőrség erőlyes nyomozás után vasárnap

el fogta a titokzatos gyujtogatót, Pauer János 74 éves gazdálkodó személyében. Az idős gazdálkodó beismerte, hogy az utóbbi időben

tizenkét földműves tanyáját gyujtotta fel.

A piromániában szenvedő öreg gazdát letartóztatták és átkísérték a kaposvári ügyészség fogházába.

# Szegeden vasárnap feloszlatta a rendőrség az ellenzéki gyűlést

Szeged, október 27.

(A Hétfői Napló tudósítójától.) Az Egyesült ellenzéki pártok vasárnap délelőtti váhona nagygyűlést tartottak a Széchenyi moziban. A választások idejére ugyanis a városi balpárt egyesült az egész ellenzékel és népgyűlése meghívta Pakots József és Propper Sándor képviselőket. Az érdeklődő közönség zsufolással megtöltötte a mozit és Pakots József beszède alatt nyugodtan is viselkedett, mikor azonban Propper Sándor fogott hozzá beszédéhez, kitért a váhar. Propper beszédében

olyan képviselőket követelt, akiket nem a fűszolgaírák és a fűspánok neveznek ki, hanem olyanokat, akik nincsenek áttátra a panamától.

Mikor Propper beszède során ehhez a kitértehez elékezett, felöltött helyéről vitéz dr. Petkócs Lajos rendőrtanácsos és megvonta a szót Propperától, majd

feloszlatta a gyűlést.

Emiatt óriási botrány tört ki, Propper bejelentette, hogy mentelmi jogának megsértését látja és feljelentést fog tenni a rendőrtisztviselő ellen.

# Ujabb kétszáz volt felkelő kapott Prónay-érmet vasárnap

Vasárnap este a Tiszti Kaszinó nyilvános áteremben Prónay Pál nyugalmazott alezredes több száz terítékes bankett keretében hívta össze azokat a volt nyugatmagyarországi felkelőket, akik eddig még nem részesültek az ő kitüntetésében. Mint ismeretes ugyanis, Prónay Szent István napján több száz kitüntetéset osztott szét

dott. Mintegy 350 főnyi volt felkelő gyűlt egybe a banketten, amelyen Prónay Pál büdőt beszédet intézett az egybegyűlétekhez. Ezután

megkezdődött az éremkiosztás.

Prónay, Budaházy Miklós és Collas Tibor báró osztották szét az éremeket. Összesen kétszáz volt nyugatmagyarországi felkelő kapott újabb kitüntetéset.

# Százhatvan két embert vettek őrizetbe a szombati kommunista zavargók közül Bécsben

Bécs, október 27.

(A Hétfői Napló tudósítójától.) Szombaton a késő esti órákban izgalmas események zajlottak le a Deutsches Volkstheater előtt. A kommunisták ugyanis még az előző napokban engedélyt kértek arra, hogy a Heldenplatzon tüntető felvonulást rendezhessenek. A rendőrség ezt nem engedélyezte. A Rote Fahneban megjelent felhívásra azonban

ugrott a Raimund-szobor talapzatára és ott ligató beszède kezdett. A rendőrök megakadályozták a beszéd folytatásában és elő akarták állítani a legközelebbi őrszobóra.

A tömeg erre a rendőrökre vetette magát, hogy vezérüket kiszabadítsa.

A tumultuózus jelenetek során a rendőrök igen komoly veszedelmebe kerültek

és egyiküket az egyik tüntető valami ismeretlen tárgyval úgy fejbcsujtotta, hogy komoly sérülések szenvedett. Az utolsó pillanatban nagy rendőrtartalék vonult ki megátadott társaik segítségére, és ezeknek gumibotjaikkal sikerült végre a tömeget szétoszlaltatni.

A tüntetők közül a Heldenplatzon és a Deutsches Volkstheater előtt összesen százhatvan két embert vettek őrizetbe.

# Egy 81 éves gazdálkodó unokáira gyujtotta fia házát, majd felakasztotta magát

Nagykanizsa, okt. 27.

(A Hétfői Napló tudósítójától.) A zalamegyei Monostorapáti községben szombaton késő este tűz ütött ki II. Török-Fodor Károly és Németh István gazdálkodó házában. Mint ahogy a község férfiakának nagy része a szőlőhegyekben szüretelt, csak nagy nehezen foghattak hozzá az oltási munkálatokhoz. A tűz továbbterjedését sikerült megállítani, de

Fodor Károly hirtelen elmezavarában flának gyermekeit bezárta a házba, amelyben akkor senki sem tartózkodott. Létrán felmászott a zsupfódes ház tetjére s tüzesóvatot felgyujtotta a nádfódetet, mely pillanatok alatt lángba borította az épületet. Az idős gazdálkodót még szombaton este elfogták.

Örjöngeni kezdett, erre meg akarták kölnöni, de egy óvatlan pillanatban sikerült elmenekülnie a csendőrök elől s nyoma veszett.

Vasárnap délelőtti azután a közeli erdőszegben egy fára akasztva megtalálták id. Török-Fodor Károly holttestét. A megháborodott elméjű idős gazdálkodó

felakasztotta magát.

Zsebében cédulát találtak, melyben azt írta, hogy azért lett öngyilkos, mert nem tudja elviselni unokái borzalmas tüzhálalát.

A hatóság is nyomozás megállapította, hogy a türet ide. Török-Fodor Károly 81 éves gazdálkodó okozta. Szombaton este id. Török-



Advertisement for Scheibel Ignác wine, including text about its quality and contact information for Berkovits és Galambos család.

# Rejtélyes körülmények között váratlanul meghalt egy felülvizsgálóra jelentkezett beteg a Ferenc József kórházban

### A különös halálesetben megtartott törvényszéki orvosi vizsgálat nem tudta felderíteni a halál okát

Rejtélyes haláleset foglalkoztatja néhány nap óta a hatóságokat. A Bethlen-téri Ferenc József kereskedelmi kórházban rejtélyes körülmények között meghalt Deutsch Sándor 23 esztendőes kereskedelmi alkalmazott.

Deutsch, aki Varga Arnold Kossuth Lajos-utcai közsévvoltárukereskedésben volt tíz év óta alkalmazásban, néhány héttel ezelőtt gyomorjaja miatt orvosi tanácsra befeküdt a Ferenc József kórházba, ahonnan két heti gyógykezelés után gyógyultan bocsátották el,

azzal, hogy néhány hét múltán jelentkezék felülvizsgálata. Deutsch Sándor a kórházból való távozása után rendszeren bejár az üzletbe, ahol alkalmazásban volt, majd október 16-án délután jelentkezett a kórházban felülvizsgálás céljából. Dr. Petőcz Ákos orvos, akinek

feltűnt, hogy Deutsch nagyon csuklik, azt tanácsolta Deutschnak, hogy fekdődjön be ismét a kórházba. A fiatalember be is fektült a kórházba, ahol csuklásti rohamra folytatónan erősödött és gyomorbántalmakról panaszkodott. Mire az orvos kötelességszerűleg morfiuminjekciót adott a betegnek. Miután Deutsch állapota óráról-óra rosszabbodott, a kezelőorvos két óránként megfelelő újabb morfiuminjekciót adott a betegnek — összesen hat centigramot, — majd orvostársával is megvizsgálta a beteget, aki azonban az esti órákban elcsúszta eszméletét és

közül husz órán át tartó, heves csuklásti roham után másnap a reggeli órákban a kórházi ágyon elhunyt. A kórházban Deutsch Sándor hirtelen halála meglehetősen feltűntetést keltett a miután a halál pontos okát megállapítani nem lehetett, a kórház szükséges-

nek tartotta a hatósági boncolás meg-céjlesztését.

Az elhunyt hozzátartozói kérésére hatósági vizsgálat indult meg, amelynek eredménye-képpen

dr. Keryeres Balázs és dr. Minich Károly orvosprofesszorok megellették a törvényszéki orvosi boncolást.

Miután a boncolás során sem sikerült megállapítani a halál okát

a halott egyes testrészeit átszállították az állami vegyvizsgáló intézetbe,

hogy vegyvizsgálattal próbálják tisztázni Deutsch Sándor halálának rejtélyét. A vegy-vizsgálat most folyik, míhelyt befejeződik, az erről szóló szakvéleményt a boncolási jegyzőkönyvvel együtt a királyi ügyesség élé terjesztik, amely ezután fog csak intéz-kedni, hogy milyen lépéseket tesz a rejtélyes haláleset ügyében.

A Hétfoi Napló munkatársa érdeklődött Deutsch Sándor halála ügyében a Ferenc József kórházban, ahol a következő felvilá-gosítást kapta. — Deutsch Sándort itt kezelték a kórház-ban. Az eddigi orvosi vélemény szerint a halál vagy a heves csuklásti roham követ-keztében beállott szívelgyengülés, vagy pe-dig egy tulgyorsan fellépett általános vér-mérgezés (sepsis) okozhatta. Mi magunk is kiváncsian várjuk a vizsgálat eredményét, melyről hivatalos értesítést még nem kap-tunk.

Beszéltünk a tragikusan elhunyt Deutsch Sándor hozzátartozóival is. A kétségbeesett családtagok elmondották, hogy Deutsch Sándor jókedvűen indult el hazulról a kórházi felülvizsgálatra és arra kérte őket, hogy szmőkingját hozzák renibe, mert néhány nap múlva vőfélyként kellett volna megjelen-nie egy esküvőn.

Román Kálmán.



**A tiszta kéz politikáját követeljük!**

Ezután már nemcsak a kiváltságosok, a gazdagok előjoga lesz a tiszta kéz, hanem mindenkié, aki egy darab Albus kézmosós zappant -ért megvásárol.

„Az Albus kézmosós zappan a legfinomabb piperegygyűből készül. Kiváló összetételénél fogva gyorsan habzik, a szennyező feloldja és a bőrt tisztává és bársonyos simává teszi. A legdrágább luxus piperez zappanoktól csak abban különbözik, hogy nincs festve és illatosítva és ezért az Albus kézmosós zappan az arcnak is mint enyhe és kiváló mosdós zappan ajánlható. Minden üzletben kapható az

**A L B U S**  
KÉZMOSÓS ZAPPAN

# Méhes Ignác dr. törvényszéki tanácselnök autókarambolja

### A soffőrvizsgálóra készülő tanácselnök nekivezette gépét egy másik autónak

A büntetőtörvényszék bírái közül tizenkétten két héttel ezelőtt az igazságügyminis-ter hozzájárulásával elhatározták, hogy meg-tanulják az autózestést. Török Géza dr., kuriai bíró, a büntetőtörvényszék elnöke maga is a soffőrvizsgálóra készülő közé állt. Hozzáfogott az autózestés tudományának elsajátításához a Török-tanács minden tagja és természetesen a tanfolyamon résztve-vők között szerepel Kraysell Miklós tanács-elnök is, aki főként autógázolási ügyekkel szokott foglalkozni. Az ő tanácsa elé kerül-nek a gázoló autózestés és az ő tanácsa bi-rálja el, hogy a tárgyalás alá kerülő ügyben az elgázolt volt-e a hibás, vagy pedig az autó vezetője. A német kollégák példájára hivat-koztak a bírák és az volt a főérvük, hogy —

állandóan résztvettek a soffőrképző tan-folyamokon.

Nem mulasztották el egyetlen alkalmat sem, hogy minél gyorsabban tökéletes autózestés-tőlké képezhessék ki magukat. Eddig simán és rendben ment minden, szorgalmasan ha-ladtak előre, úgy hogy most már nincs messze a nap, amikor az itélkező bírák a vizs-gálató bizottság elé állhatnak.

Közben csak egy baleset történt, Méhes Ignác dr., törvényszéki bíró, aki a Török-tanácsban az elnök távollétében elnökölni is szokott, pénteken

a viztorony környékén nekivezette a ta-nuló autót egy mérnök gépkocsijának.

Méhes Ignác dr. a legszorgalmasabban ké-szült a soffőrvizsgálóra és az alig tíz napi el-méleti előkészítés után már megpróbálkozott a gyakorlati. A gépkocsi volánja mellé en-gedték állni. Mellette állt a Török-tanács egyik szavazóbírája, Pósa Lajos dr., tör-vényszéki bíró, mögöttük pedig a soffőrtan-folyam oktatója magyarozott és figyelte Méhes tanácselnök koevezését. A viztorony mellett a gépkocsi meg akart fordulni, már félt meg is fordult, amikor szembetalálko-zott egy másik autóval, amelyet egy ugyan-csak a soffőrvizsgálóra készülő mérnök veze-

rett. A tanácselnök hirtelen csavart egyet a kormánykeréken, de nem olyan lendületen, hogy ezzel az összeütözkést kikerül-hette volna. A két lassan mozgó autó össze-ütözközött és abban a pillanatban meg is ál-tott. Komolyabb baleset nem történt, csak a szélvédők törtek össze és

az üvegeserepek összekarcolták Méhes tanácselnök és Pósa Lajos dr. törvény-széki bíró arcát.

# Letartóztatták egy gyárigaz-gató fiát, aki sikkasztott, csalt, lopott, hogy mulathasson

Nem tudott ellentálni a vágnak, hogy nagyvilági életet éljen

Jó családból származó, elegáns megjelenésű fiatalembert tartóztattak le vasárnap a főkapitányságon. Vass László, a Vass-féle budapesti dobozgyár igazgató-tulajdonosa-nak a fiát

tömegesen jelentették fel az elmúlt na-pokban a legkülönbözőbb lopások, csa-lások és szélhámosságok miatt.

A nagyiában élő, az éjszakai mulatóhelye-ken sűrűn megjelenő fiatalember hat hét-tel ezelőtt vált ki édesapjának a gyárából és azóta büns módon szerzte meg a meg-szokott jólét eszközeit. A hat hét alatt sorra járta a család összes gazdag ismerőseit, ba-rátjait és

a látogatás után mindig magával vitt valamit értékes ékszer tárgyat: aranyórákat, briliánsgyűrűket, aranytárcá-kat és egyéb ékszer tárgyakat, amelyek el-azután részben eladott, részben elzlogosi-tott.

A kérésultak sorra a főkapitánysághoz fordultak panaszaiikkal, de ugyanekkor egy-másután tettek feljelentést ellene a bud-apesti soffőrök is. Vass László egész napra bérlett ki autót és este hol egy színház, hol egy mulatóhely elé állította a kocsit, ő maga pedig egy másik kijárton megközte a soffőrök elől.

összeköttetéseire hivatkozva tömegesen vett át pénz kedvezményes színházjegyekre és az így kicsalt pénzt is mulatozásaira köl-tötte.

Amikor megindult a feljelentések lavinja Vass László ellen, a főkapitányságon egész detektívcsapatot mozgósítottak felkutatá-sára. Ez azonban nem ment egykönnyen, mert Vass László naponta más szállóban la-kott. Végül szombaton délután

egy Rákóczi-utli ékszerész üzletében el-fogták a detektívek,

mikor éppen egy ismerősenél ellopott arany-órákat akart értékesíteni. A rendőrségen min-den hünet beismerte a hüns útra tért fla-talember, aki azzal védekezett, hogy nem tudott ellenállni a vágnak, hogy nagyvilági életet éljen. Beismerő vallomása után letar-tóztatták.

**Butorvelourok**  
**Butorbrokátok**  
**Epinglek, Ripszek**  
**Padióffilek, Szőnyegek**  
függönyök és szövetruzságok óriási választékban érkeztek

**Backos Gerő**  
céghez  
Budapest, IV., Hajó-utca 12-14 (Belváros)  
Saját érdeke, hogy mielőtt szük-ségletét beszerzi, raktárunkat meglátogtse

# MI A DIVA?

A „DIVA“ egy szervezet, amelybe nem kell belépni és ahol nem kell tagsági díjat fizetni.

Több száz ismert budapesti kereskedő tartozik a „DIVA“ kötelékébe és ha Ön rendez megszokott vásárlásai alkalmával vásárlásainak összegét ezeknél a kereskedőknél feljegyezteti a

**„DIVA“ BEVÁSÁRLÁSI KÖNYVBÉ.**  
INGYEN KAP: színházjegyet, hírlapelőfizetést, vasuti jegyet, sváb-hegyi week-endet, sífoki nyaralást teljes ellátással

**Vásároljon tehát mindig „DIVA“ BEVÁSÁRLÁSI KÖNYVVEL,**  
nem ad ki egy fillért se többet és mégis értékes ajándékokhoz jut!!!

Kérjen „DIVA“ VÁSÁRLÁSI KÖNYVET a dohányüzletében, a szállodai portástól a DIVA kötelékébe tartozó kereskedőtől és a DIVA központjától, Budapest, Város ház-utca 14 szám. Telefon: 890-88.

A DIVA BEVÁSÁRLÁSI KÖNYV egy pengőre kerül, de ezt az egy pengőt már első bevásárlási alkalmával a DIVA központja a kiutalt kedvezményen kívüli közpénzen visszafizeti Önnek.

# ÚJRA MEGJELENIK AZ ATHENAEUM KÖNYVTÁR

REMEK ÚJ SOROZAT  
**LEGOLCSÓBB**  
 ÁRBAN  
**LEGJOBB**  
 TARTALOMMAL  
**LEGSZEBB**  
 KIALLÍTÁSBAN

ÁRA EGÉSZVÁSZNOKTÉSBEN  
**2.40 P**

ÁRA KARTONÁLVA  
**1.60 P**

**FIGYELJEN IDE! RENDKÍVÜLI KEDVEZMÉNY!**

**HA ELŐFIZET AZ ALÁBBI 12 KÖTETRE, AKKOR**

egészvásznoktésben nem 2.40 P, kartenálva nem 1.60 P, hanem **1.80 P** és **1.20 P**

csak az ATHENAEUM KÖNYVTÁR minden egyes kötetét KÖTETENKÉNT 280-380 OLDAL TERJEDELEMBEN

**AZ ELSŐ TIZENKÉT KÖTET:**

1. **MÓRICZ ZSIGMOND:** Ferró mozik
2. **UNDSÉT SIGRID:** Tavasz
3. **KATAJEV VALENTIN:** A sikkasztók
4. **HELTAI JENŐ:** Álmok háza
5. **MAUGHAM SOMERSET:** Az ördög sarkantyója
6. **PRÉVOST MARCEL:** A meghódíthatatlan
7. **KRÓDY GYULA:** Boldogult úrfikorom
8. **SPILJEV IVÁN:** A pinoér
9. **ANDERSON SHERWOOD:** Tar
10. **DIDÓ LAJOS:** Kélték szerelem
11. **BOJER JÓHAN:** A nagy órság
12. **BOURGET PAUL:** A lelkiismeret

## OLCSÓVÁ TETTÜK A KÖNYVET

Az élő magyar irodalom s a modern világirdalom legszebb alkotásai, kivétel nélkül új regények első magyar kiadásban, a legjobb famentes fehér papírosan, valdái angol egészvásznoktésben vagy díszesen kartenálva.

VAJGA LE, TÖLTSE KI ÉS KÖLDJE BE

Az Athenaeum Könyvkiadóhivatalának, Budapest, Erzsébet körút 7.

Bizonyos előfizetők az Athenaeum Könyvtár új sorozatára 12 kötetben egészvásznoktésben kötetenként... P 2.40 helyett P 1.80 fűtve kötetenként ..... P 1.60 helyett P 1.20 előfizetési áron.

Az előfizetési díjat kötetenként előre beklndom, illetve kábeftételekor fizetem. Kérem a köteteket havonként utánvétel mellett megküldeni. A pénz előzetes beklndó esetében a kiadóvállalat a könyveket bórmentve, utánvétel esetén a megrendelő költségére küldi. (A nem kívánt túrlendő)

Név: .....

Foglalkozás: .....

Lakcim: .....

## INGYEN

kapja meg minden előfizető az

**ATHENAEUM ALMANACHJA**

1930. évi pompás kötetét az ATHENAEUM KÖNYVTÁR alakjában **30 magyar író legújabb alkotásával**



# Váratlanul elhalasztották Párisban a Blumenstein-ügy mai tárgyalását

November 20-án kerülnek a fellebbviteli bíróság elé a kölvényhamisítók

Párisban a szajnamenti törvényszék néhány hónappal ezelőtt ítélkezett a Blumenstein-féle nagyszabású kölvényhamisítás ügyében. Blumenstein József bankárt, a pör fővádlóját 2 évre ítelték. Enyhitő körülménynek vették, hogy kártérítés fejében egymillió pengőt fizetett a magyar kincstárnak. Blumensteinen kívül súlyos büntetéssel sújtották az ügy még néhány szereplőjét, így a Rizzi testvéreket és a Torbini testvéreket is. Fellebbezés folytat a per a felsőbb bíróság elé került ahol

a tárgyalást váratlanul elhalasztották. Az elhalasztásnak oka az, hogy ennek a tanácsnak az elnökét amelyek az ügyet tárgyalta volna előléptették és az igazságügy-minisztériumba rendelték szolgálatra. Így most az utódjának újból tanulmányozni kell a pör iratait.

A tárgyalást ezért november huszadán tartják meg.

Mostanában különben érdekes fordulat előtt áll az ügy. Blumenstein után

a vádlottak másik csoportja a Rizzi-fivérekkel az élükön, szintén meg akarják téríteni az általuk okozott kárt. A védők egyezkedni akarnak a magyar kincstárral, hogy teljes egészében megtérítsék a veszteséget, amely a hamisítás révén érte a kincstárt.

Blumenstein két védője a francia Moutet és a magyar dr. Csata Ferenc már meg is telték a szükséges előkészületeket, de tegnap látirat érkezett Budapestre, amelyben a francia védő közölte, hogy

## Nagy érdeklődés kísérte Krausz Simon képeinek, műtárgyainak és butorainak vasárnapi aukcióját

Vasárnap délelőtt nyílt meg a Lónyay-utcai állami árverési csarnokban az az aukció, amely Krausz Simon képeiből, butorainból és műtárgyaiból rendezték. A nagyrészt, sokezer pengőt reprezentáló holmikat három hatalmas társzékben szállították a csendes, finom tónus Stefánia-utj villából az árverési csarnok aukciós termébe, amely a vasárnapi megnyitón már kora délelőtt tele volt érdeklődőkkel

A pénzügyiokrácia néhány reprezentánsán kívül főképpen műkereskedőket és műhárítókat látni a kiállításon,

amely lígnyesen és stílusosan külön-külön csoportosítja a nagy értékeket. Nyolc szobában osztották szét a hatalmas kiállítási termet. Mindegyik szoba kompletten be van rendezve Krausz Simon drága butoráival. A butordarabeken helyezték el a sok porcellán, műtárgyat, a vendégfalakon pedig ott lógnak az aukció legnagyobb kincsei: a képek.

Egy falat csaknem teljesen elfoglal Alexander Legrand közel nyolcméteres gobelinje, amely Nagy Sándor harci jelenetét ábrázolja. A gobelin 45.000 pengős kiállítási áron kerül majd kalapács alá. A festmények közül a legdrágább árral szerepel egy Munkácsy-kép, a „Naplemente” című hatalmas vászon: 26.000 pengős a kiállítási ára. Benczur Gyula „Aki a tákörrel” című festménye 18.000 pengős áron van kiállítva. A butorok, porcellánok, szobrok komoly értékeiből is kiemelkednek a szőnyegek, amelyek között

ott szerepelnek a világ összes szőnyegfajtájából. A november 4-iken kezdődő árverést nagy érdeklődés előzi meg s azt remélik, hogy nagy áron sikerül értékesíteni Krausz Simon értekeit, amelyek összesen körülbelül félmillió pengőben vannak felvére. Azt mondják, maga Krausz Simon is vásároltatni fog néhány elrejtett darabot egykori képei, porcellánjai és szobrai közül...

## Még a télen lebontják a Rákóczi-uti Kis-Rókust

A Gázgyár igazgatósági székházának ügye végleges megoldásra jutott. A Gázművek igazgatóságának, miután már végleg eldőlt, hogy az új Rókus-kórház a Tisza Kálmán téren kerül, a legrovidebb időn belül ki kell hurcolkódni régi székházából. Az új igazgatósági palotát a Rákóczi uti Kis-Rókus helyén építik fel s erre a célra

nének be az új Rákóczi uti épületbe, de nincs kizárva, hogy megállapodnak oly irányban, hogy a két üzem közös költségén épít fel a palotát.

A Rákóczi uti építkezésre egy évet szául az üzem, tehát leghamarabb 1931 tavaszán történhetik a beklndítás. A tervek szerint még a télen klkklítetik az üzletlakadonásokat

négy millió pengőt irányoztak elő. Ebben az épületben kap elhelyezést a Víz-művek igazgatósága is, amely a Reáltanoda utcai bérelt épületben már sehogyval sem fér el. A Víz-művek mint bérlők költözköd-

a Kis-Rókus épületéből. És megkezdik az épület lebontását, hogy kora tavasszal szemel akadályai se legyen az építkezés megindulásának.

## A hozományjal együtt megszökött feleségétől nászutiján a fiatal férj

A kétségbeesett asszony vasárnap feljelentette hűtlen urát

Miskolc, október 27.

Szombaton este egy kétségbeesett fiatalasszony jelent meg a rendőrség központi ügyeletén és keserves zokogás közben adta elő érdekes panaszát.

Elmondta, hogy eperjesi kereskedő lánya és három héttel ezelőtt Eperjesen férjhez ment K. Béla fiatal magántisztviselőhöz. Budapestre jöttek nászutra és a fiatal férj magával hozta ugyyszóval a teljes hozományát, körülbelül 100 ezer csehkoronát. Nagyszerűen éltek a fővárosban, csupán az zavarta meg a nászut kellemességét, hogy a férje sokszor órákra magára hagyta.

Most már hazafelé indultak Eperjesre, de utközben elhatározták, hogy két napot Miskolcban töltenek. Egyik szállodában vettek ki lakást és megnézték péntek este a miskolci színház előadását. Színház után lefeküdtek. A fiatalasszony csak délelőtt 10 órakor ébredt fel és ekkor megdöbbenve vette észre, hogy

a rendőrség nyomában a feljelentés után megindította a nyomozást és a pontos szemlélyleírás alapján a detektívek megállapították, hogy a fiatal férj az egy óra után Budapest felé induló gyorsvonaton hagyta el Miskolcot. A férjészkőről értesítették a budapesti főkapitánysegédet is, amely most szintén keresi a megszökött elől megszökött eperjesi magántisztviselőt.

a szomszédos ágy, amelyben férje aludt, üres.

Először arra gondolt, hogy a férje most is magára hagyta, mint már többször Budapestben és majd ebédidőre visszatér. De csalódott, mert a férj sem déiben, sem este nem tért vissza.

A fiatalasszony erre gyanút fogott, átkutatva a poggyászát és megdöbbenve állapította meg, hogy egész hozománya eltűnt. Ezek után nem kételkedett többé, hogy a férje a hozományjal együtt megszökött.

**Az állandó**  
 érdeklődés következtében  
**Divatrevüt**  
 okt. 28 hétfőtől, okt. 31-ig csütörtökig naponta d. u. 4 órakor  
**megismételjük**

**CORVIN-ÁRUHÁZ**

# Gyilkolni fogsz – mondotta a jósnő és Ivádi László agyonlőtte 16 éves menyasszonyát

## A tettes azzal védekezik, hogy a jóslat hatása alatt ellenállhatatlan kényszerből gyilkolt

Miskolc, október 27.

(A Hétfői Napló tudósítójától.) Néhány héttel ezelőtt véres szerelmi dráma játszódott le Borsodnádasd községben. Ivádi László ádai gyári munkás két revolverlővéssel leterítette menyasszonyát, a 16 esztendőes Mialket, mert a leány kiadta az útját. A mielőtt a halálközeli leányt vették ápolás alá, Ivádi konyhájában mellbeszúrta magát, de néhány hét múltán felgyógyult. Több ízben próbálkozott már kihallgatásával, részben a csendőrék, részben a vizsgálóbíró, de sem a tragédia előzményeiről, sem annak a részleteiről nem akart bővebb felvilágosítást adni. Csupán annyit mondott, hogy a leány kikoszorúzott és felingerelt állapotában követte el tettetét.

zott a tudomására, hogy megdöbbenve, le-törve és szinte öntudatlanul, tántorogva hagyta el a jósnő félhomályos szobáját. Azt közölte vele a snajószentpéteri jósnő, hogy nagyon vigyázzon magára, mert rövidesen emberfelet fog kioltani. Meg-mondta azt is, hogy revolverrel.

Teljesen ennek a jóslatnak a hatására al-került. Egyre jobban elvesztette az itéleti-képességet és valóságát felidőltant járt-kelt az emberek között. Folytonosan csak a borzalmas jóslat foglalkoztatta. Mindig csak erre gondolt és

teljesen rabja lett annak a hitnek, hogy neki végtelenszerűen gyilkolni kell.

Ilyen beteges állapotában szerelte meg a revolvert is, amelyet azontul állandóan magánál hordott és amelyről nem tudta még, hogy kinek az életét fogja kioltani. A jóslat hatása alatt menyasszonyával is állandóan revolverrel és gyilkossággal beszélt. A fiatal lányt érthetőleg nyugtalanította, idegesítette, majd végeredményben elhidegítette és a borzalmas beszédébe.

Innen kezdődtek az összekülönbözések, a nézeteltérések, amelyek a kikoszorúzás-hoz vezettek. Mikor idejött, már tudta, hogy kit fog meggyilkolni.

— Ellenállhatatlan lelki kényszer alatt eszedektem,

— sirta a vizsgálóbíró előtt Ivádi László, a szokatlannul érdekes bűnpör vádlottja.

Ivádi most orvosi megfigyelésnek vetik alá és csak az orvoskérők véleménye után kerül a borsodnádasdi véres dráma a bíróság elé.

Most érdekes fordulat állott be Ivádi László bűnjegyében.

Kihallgatásra jelentkezett a törvényszék vizsgálóbírójánál és egészen különböző vallomást tett a gyilkosság motívumait illetőleg. Valomára után a bűnjegy teljesen új megvilágításba került. Ugyan megvilágításba, amelyhez a pszichopatológiának is sok köze van.

Azt vallotta Ivádi a vizsgálóbíró előtt, hogy meggyilkolt menyasszonyát rajongásig szerette. A bajok, amelyek végeredményben a gyilkossághoz vezettek, akkor kezdődtek, amikor pár hónappal a gyilkosságot megelőzőleg Snajószentpéteren járt egy járás-bírószági tárgyaláson és a vonat indulásáig hátralevő idő alatt

egy környékszerzte híres jósnőhöz ment. Négy szemközt a jósnő olyan dolgokat ho-

# Potyautasok kard- és késpárbaja a rendőrrel és a taxisoffőrrel

Tegnap este Sítkey György és Sítkey Mihály borélyegedék taxin vilettek haza ma-kuk Budapestről Pesterzsebetre. Amikor a taxi a ház előtt megállt és a soffőr a díjat követelte,

a két testvér nekiesett a soffőrnek és összevissza verte.

A taxisoffőr rendőrről futott és ez alatt a borélyegedék a taxiból minden leszerel-hető tárgyat a lakásukra vittek.

Időközben a soffőr visszaérkezett a ren-dőrrel, aki felelősségre akarta vonni a potya-

utasokat.

A Sítkey-fivérek késsel támadtak a rendőrré és a soffőre, ugryhogy a ren-dőr kénytelen volt karját előrántani és úgy védekezni a dühösen támadó borélyegedék ellen. Az autotaxi körül vívott pest-erzsebeti éjszakai csatában azonban sem a rendőr és a vele küzdő soffőr, sem a bor-élyegedék nem sérültek meg. Végül is sikerült a Sítkey-fivéreket lefogvazernál és a pesterzsebeti kapitányságra előállítani.

# Hogyan veszett el és került meg 30 perc alatt egy bécsi nagykereskedő ötezer dollárja Budapesten

## A taxisoffőr vad hajszá után juttatta vissza tulajdonosának a trafikban felejtett táskáját

Valósággal a film vásznára illő, izgalmas, de szerencsére happy-enddel végződő historia zajlott le szombaton Budapesten. A moziadráma gyorsaságával lepergő események egy Buda-pesti útutazásban lévő bécsi szőnyegnyer-kereskedő és annak elvesztett, majd különös módon megkerült

a legszükségesebb ruhadarabokon kívül öte-zer dollár készpénzt rejtett magában.

A nagykereskedő minden több poggyászt előre feladta — Bukarestbe. A javakorabeli osztrák ur Budapestre érkezve taxiba ült, hogy egyik üzletfeléhez hajtsason. Utközben azonban észrevette, hogy szivartárcája üres, a legköze-lobbi trafiknál megállította hát a kocsi és be-ért az üzletbe vásárolni a fizetés alkalmával a pultra tette kis táskáját és azt

ott is felejtette. A trafikos néhány másodperccel később észre-vette, hogy vevője ott felejtette táskáját, mivel azonban nem hagyhatta magára a trafikot, az üzletben tartózkodó egy másik vevőjét kérte meg arra, hogy vigye az osztrák ur után táskáját.

A szóban forgó vevő. — egy fiatal, tizennyolc-éves borélytanonc, — ki is sietett az üzletből, mikor azonban látta hogy az idegen ur autójá elhárított az üzlet elől. A táskát, anélkül, hogy annak tartalmát megnézte volna, hána alá kapta és lygekezett előadogni. Ezt a szándékát észrevette egy, az üzlet előtti

Bécsi dollárja körül játszódtak le.

Egy Bergner nevű bécsi nagykereskedő ér-kezett szombaton délelben egy óra tíz perckor a Keleti pályaudvarra a bécsi gyorsal. Az volt a szándéka, hogy rövid pár óráig a magyar fő-városban tartózkodjék, hogy egy némelyli üzleti ügyét elintézzé, azután pedig este tovább utaz-ik a Balkánra. A szőnyegnyerkereskedő egye-dül érkezett, társaságában csak egy kis sár-ga tesszeszer volt, amely

# ANGLIA

a legtöbb teát fogyasztó ország. A brit sziget jakói fe-tenként átlag napl 8 eszeze teát isznak. Ez Anglia büsz-kekedik a legtehetősebb férflakkal, az angol nők pe-dig gyönyörűen karsznak. Az angol a nagyon erős teát kedveli. Az ő izlésének fe-lel meg, a mi

**Britannia-**keverékünk

10 dg ára P 3.—

**Meini Gyula Rt.**

teabehozatala

Értesitem mélyen tisztelt vevőim, hogy kemény és puha kalap-ujdonságaim megérkeztek.

MOLNAR BÉLA  
VII. Erzsébet körút 4.

A következő világmárkakat tartom raktáron:  
Tress & Co, London  
Gleits & Co, London  
Scott, London  
Lineoil Bareth, London  
Durois, Páris  
Percy Jones & Co, London

**Ön is szőrmatracon alhat!**

Háromrészes szőrmatracon 6 havi részletre 65 pengő

Sándor „Ideál“ paplangyár

Kamerműhely: Károly uca 1. (Kör-pont Városház) Tel: 61. Ásk. 01-10-11



# Tessék pályázn!

taxistandon várakozó autó soffőre, — a derek ember megérdemli, hogy a nevét is kiirjuk: Varga Istvánnak hívják — és egy másodperc alatt átkintve a helyzetet, odaugrott a fiúhoz, kikapta annak hóna alól a nagyrétűkű fűszeg-et tartalmazó táskát és autójába ugorva, a másik kocsi után ramodott.

Vad hajszá kezdődött most meg a Nagy-körúton. A taxisoffőr utolérni igyekezett a me-glehető sebességgel haladó másik kocsit. Közél huszperces vad vágatás után — a Margit-kör-úton érte utol a másik autómobil és azt meg-állásra szólította fel, végre átnyujthatta a csodái-

kosztástól majdnem sóhálványá merevedő bécsi kereskedőnek kezításkáját. A kereskedő csak most vette észre, hogy a kocsiból hlányzik a koffér, könnyes meghatottsággal szorongatta meg a derek soffőr kezét és fáradsága jutalmul — háromszáz dollárt nyújtott át Vargának, aki ekkor tudta meg, hogy milyea nagy érték pihent a kéztáská fenekén.

A dollárvagyon mentő soffőr boldogan tért vissza állomáshelyére és mutatta meg a három-száz dollár, amelyet ilyen „nehéz munkával“ keresett.

# Inkognitóban Budapesten volt Häberlin dr. svájci miniszter, aki a parlament s a bíróságok tárgya-lásait hallgatta minden délelőtt

Igen érdekes vendége volt Budapestnek az elmúlt héten. Az előkelő külföldi látogató Häberlin dr. Svájci igazságügyminisztere volt,

aki pontosan egy héttel ezelőtt, a mult hét-főn érkezett a fővárosba. A svájci igazság-ügyminiszter

a legszigorubb inkognitóban jött Buda-pestre

s csupán a pesti svájci konzulátus vezetőjé-vel: dr. Kienast Ferenc főkonzullal érintkezett. Kienast főkonzul kalauzolla Pesten egy héten át Häberlin minisztert, aki nemcsak Svájcban ismert ember, hanem egész Nyug-at-Európában jól ismerik a nevét, mint ki-tánó és komoly nemzetközi jogászt.

Häberlin dr. pesti tartózkodása első nap-jaiban felkereste a parlamentet s a közönség

számára fenntartott emeleti karzartól nagy érdeklődéssel figyelté a képviselőház üléseit. Budapest minden nevezetességét megtekint-elté a svájci igazságügyminiszter és

inkognitóban ellátogatott csaknem min-den délelőtt a törvényszék, a Tábla és a Kuria tárgyalásaira.

Majd Pest környékére tett kirándulást Hä-berlin dr. s nagy elragadtatással nyilatkozott a város természetes szépségeiről. Megígérte, hogy

amint ideje lesz, ismét eljőn Buda-pestre,

mert Közép-Európa egyik legszebb városát ismerte meg Budapestenben, ahol most volt először.

Häberlin igazságügyminiszter tegnap dél-után utazott el Budapestről Svájcba

# Lóversenyen megnyerte az elsikkasztott pénzt, de elvesztette nyerő tikkettjét

A főkapitányságra feljelentés érkezett Re-zsek János, egy gyogyáru nagykereskedő tisztviselője ellen, akit azzal gyanusítottak, hogy a cég kárára sikkasztást követelt el. Megindult a vizsgálat és Rezetek előállítot-ták a rendőrségre. Kihallgatása során

örredelmes beismerő vallomást tett.

Elmondotta, hogy bár a mai viszonyokhoz mérten meglehetősen szép fizetése volt, egy alkalommal a cég által rábízott pénzből mégis elvett kisebb összeget. Arra számított, hogy rövidesen pótolni tudja az elvett össze-gyet, mert más forrásból várt pénzt. Ezt a pénzt azonban nem kapta meg, mire elhatározta, hogy ezt a lóversenyen fogja visszazerezni.

A rablott pénzzel kiment a lóversenyre és játszani kezdett. A balszerencse üldözte és rövidesen már nagyobb összeget vesztett. Kint a pályán megismerkedett egy emberrel, akitől „titkos tippet“ kapott. A nála levő pénzt az utolsó fillérig a titkos tippre tette és drukkolvá várta az eredményt. A tipp he is vált,

a ló befutott. A nyereségből éppen fedezhette volna az el-

sikkasztott pénzt. Boldogan, megkönnyeb-bűlve rohant a kasszához, de mikor odaért, legnagyobb remélüetere észrevette, hogy

a nyerő tikkettet elvesztette.

Valószínű, hogy a várakozás izgalmaiban, véletlenül kirántotta a zsebéből. Órákon át kutatót-keresett a pályán mindenfelé, amerre megfordult,

de a tikkett — amivel megmenhette volna magát — nem került elő.

Beismerő vallomása után megállapították, hogy ötezer pengőt sikkasztott el a pénz, a lóversenyen uszott el. Rezetek, a peches ló-versenyjátékost letartóztatták és az ügyész-ség fogházába szállították.





# Egy ismert budapesti mérnök megdöbbentő halála a svájci Alpok között

## Dr. Karnó Zoltán szüleit vasárnap sürgőnyleg értesítették, hogy fiuk lezuhant és szörnyethalt

Megdöbbentő turistaszerelesség híre érkezett az elmúlt éjszaka a fővárosba. A budapesti társaságok egyik közismert fiatal tagja, dr. Karnó Zoltán mérnök, a svájci Alpok között halálos baleset áldozata

lett. A fiatal, mindössze huszonhatéves mérnök minden esztendőben hosszabb turistakirándulásokat szokott tenni. Alpinista körökben jól ismerik nevét, ugyancsak kora fiatalágától kezdve a *legbuzgóbb és legakmerösebb turisták közé tartozott. Diákkorában édesapjával: Karnó Márton nyugalmazott miniszteriiumi segédhivatalt igazgatóval járt külföldi túrákra, a legutóbbi években azonban már csak egyedül kereste fel az európai hegységek legveszedelmesebb pontjait. Karnó dr. mindig vezető nélkül vágott neki a meredek sziklafaloknak*

és nem egyszer csak a véletlennek köszönhető, hogy nem zuhant alá a többszáz méteres mélységbe. Csodálatosképpen azonban eddig mindig ép bőrrel menekült a legveszedelmesebb helyzetekből is, úgyhogy akár-hányszor *halálkísértő vakmerősége* szóba került, nevetve hangoztatta, hogy *ő sérthetetlen.* Sajnos, erre most rácafolta a sors: a fiatal mérnök *ültöz szenvedélyének áldozata lett.* Karnó Zoltán dr.

ebben az évben is elindult szokásos alpinista körútrára, hogy ezúttal a *svájci heggek között* hódoljon a turisztikának. A *gladbach-i Alpok* közé indult ez évben régi turista barátjával: *egy bécsi mérnökkel.* Ebben az időben már a különben járható hegyi ösvények és utak is igen veszélyesek, mert a *korán lehulló hó sikkossá és jegessé tesz minden közlekedési lehetőséget.* A két fiatal turista mégis vakmerően nekivágott az utnak. Két héttel ezelőtt indult el Budapestről a fiatal mérnök, tegnap éjszaka azután a bécsi mérnök szűkszávu távirata közölte a megdöbbentő eseményeket.

**„Zoltán leestél, azonnal szörnyethalt. Hazaszállításra vagy itteni eltemetésre vonatkozólag utasítást kérek. Haas.”**

A szerencsétlen apa ebből a szűkszávu táviratból értesült fia tragédiájáról. A hetvenkilenc esztendős, nyugalmazott igazgató már ma reggel vonatra ült, hogy a szerencsétlenség színhelyére utazzon és *intézkedjék fia halottának hazaszállítására vonatkozólag.* Karnó Zoltán dr.

holttetésig ugyanis Budapestre hozták a *lét fogják eltemetni a keresest temetőben lévő régi családi sírba.* Halálát a szülőknél kívül menyasszonya gyászolja, akivel néhány hét múlva lett volna meg esküvője.

# A francia szocialisták hajlandók résztvenni a kormányban

## 36 szavazattal 12 ellen elfogadták Daladier elnök javaslatát

Párizs, október 27. A kamara szocialista frakciója vasárnap délelőtt értekezletet tartott, hogy meghallgassa vezetőségének *Daladier* dezinált miniszterelnökkel folytatott tárgyalásairól szóló jelentést. Az értekezlet 36 szavazattal 12 szavazat ellenében a következő határozatot hozta: A kamara szocialista frakciója elfogadja *Daladier* radikális párti el-

nök javaslatát, amely a szocialistáknak a kormányban való részvételére irányul, megerősíti a végrehajtó-bizottságnak adott megbízatást és fel-szólítja a párt vezetőségét, hívja össze a nemzeti tanácsot, azt részletesen tájékoztatja.

A szocialista párt nemzeti tanácsa holnap ül össze, hogy a kamarai frakció határozatával foglalkozzék.

# Új nyomozást indított a rendőrség

## a 16 évvel ezelőtt eltűnt titokzatos módon eltűnt Havas Zsigmond cégvezető ügyében

### Kutatják, hogy mi történt Havas Emil udvari tanácsos fiával, aki 1913-ban eltűnt a Riviérán

Vasárnap a budapesti főkapitányságon egy másfél évtizedes magyar vonatkozású világ-szenvedélyű emlékei keltek új életre. 1913. márciusában egész Európában óriási feltámadást és izgalmat keltett dr. Havas Zsigmond Ernő magyar bankcég-vezetőnek nizzai állítása. Az eltűnt bankcégvezető fia volt Havas Emil udvari tanácsosnak a Leszámítoló és Pénzváltó Bank igazgatójának, aki fia rejtélyes eltűnése után horribilis összeget: 50.000 francia frankot tűzött ki jutalomdíj annak, aki fia nyomára vezet a nyomozó hatóságokat, de sem a horribilis nagy jutalom, sem a világ minden rendőrségének nyomozása nem vezetett eredményre, nem sikerült megtudni, mi történt dr. Havas Zsigmond Ernővel, aki üdülni ment a francia Riviérára s aki minden valószínűség szerint bűnténynek esett áldozatul.

Vasárnap délelőtt megjelentek a főkapitányságon dr. Varró Endre és dr. Mangold József ügyvédek, akik Havas Emil udvari tanácsosnak a Leszámítoló Bank igazgatójának a megbízásából a titokban esztendővel ezelőtt eltűnt dr. Havas Zsigmond Ernőnek — családi örökségi ügy miatt — helytanyilánítását kérték és ez

ügyben beadványt nyújtottak be a rendőrségnek. A főkapitányság irattárában a múltból előszedték az eltűntéi ügy hatalmára nőtt portelepe aktaszámját.

Ebben a nagy paksmatában egymás mellett fektették az érdekesebb érdekesebb nyomozási jegyzőkönyveket, a világ minden részéből érkezett bejelentéseket, egész sereg fényképet, az osztrák-magyar monarchia összes külföldi követtségének és konzulatusainak a jelentését. A nagy aktaszámok tanúsága szerint a monarchiának mind a 456 diplomáciai képviselése

Keresettük a világ minden részében plakátok és hirdetések útján az eltűnt budapesti bankcégvezetőt, de a Dél-Amerikából, Ausztráliából, Afrikából és a világ minden más tájáról beérte jelentések csak eredménytelenségről számoltak be

Az 50.000 frankos horribilis jutalomdíj megmozgatta a világ minden rendőrségét, minden magánnyomozó irodáját és hónapokon keresztül százezrekre érkeztek a jelentések

a budapesti főkapitányságra a világ minden részéből, a rejtélyes bűnügyekről, amelyek mind összefüggésbe akartak hozni a magyar bankcégvezető titokzatos eltűnésével. Egy londoni magánnyomozó iroda még egy kémkedési ügyet is a magyar hatóságok elé tárt,

amelybe dr. Havas az angol magán-detektívek szerint tudtán és akaratán kívül keveredett bele és az angol jelentés feltételei szerint azok tették volna el láb alól, akik a magyar cégvezetőt ebbe a reánkivül bonyolult és szövevényes ügybe behálózták. A nyomozás azonban kiderítette, hogy ebbe a háború előtti nagyüzemi kémkedési ügybe semmi néven nevezendő köze nem volt az eltűnt magyar embernek. Ez a nyem is megdőlt, de megdőlt a többi letérés, kombináció is.

Közben kitört a világháború. a világszerle folyó nyomozás megakadt és noha még 1915. táján is érkeztek különböző semleges államokból jelentések és megkeresések a budapesti főkapitányságra, az egész világ óriási érdeklődése mellett folytatott nagy nyomozás minden eredmény nélkül halpontra jutott.

A háború lezajlása után sem érkezett újabb hír dr. Havas Zsigmond Ernőről és a leajutott előkelő család kénytelen volt belenyugodni abba a gondolatba, hogy a nagy tehetségű, fiatal, himnusznyolcadik életévét még be sem töltött

dr. Havas Zsigmond Ernő titokzatos bűnténynek esett áldozatul.

Miután a legmesszebbmenő nyomozás és kutálás ellenére sem sikerült semmiféle nyomra-vezető jelet találni, a legvalószínűbbnek az a magyar és francia rendőri feltételezés tartik, hogy

dr. Havas valahol a nizzai tengerparton kirabolták, meggyilkolták és holttetését a tengerbe vetették.

Havas Emil udv. tanácsos, a Leszámítoló Bank igazgatója, aki egyik kitűnősége ma is a magyar pénzügyi életnek, egy

hagyatéki ügygel kapcsolatosan bizta meg ügyvédjeit, hogy tegyék meg a lépéseket tizenhat évvel ezelőtt eltűnt fia helytanyilánítására.

A főkapitányságon vasárnap délelőtt meglettek a szükséges intézkedéseket és újabb nagyüzemből nyomozás indult meg az ügyben.

A budapesti főkapitányság újabb megkeresést intéz Európa és a többi kontinens összes rendőrhatalosáig, annak megállapítása céljából, hogy az elmúlt esztendő során nem akadályozta nyem, amely dr. Havas Zsigmond Ernő szerének a megállapítására vezetne.

A megkeresésekre sürgős választ kért a budapesti főkapitányság és ezeknek a világ minden részéből beérkező jelentéseknek az alapján történik majd meg az elődöntése annak, hogy

holtté lehet-e nyilvánítani a francia Riviérán másfél évtizeddel ezelőtt eltűnt magyar fiatalembert.

# FENYVES

BUDAPEST, IX. CALVIN-TÉR 7. SZ.



# ULSTEREK

különböző divatos mintázatu doubl kelmékből, rajz szerinti fazonban

78 pengő

# Gróf Széchenyi Gyula titkárát mellbe szurta egy ügynök, mert nem engedte be a grófhöz

## A merénylő ügynököt vasárnap letartoztatta az aszódi csendőrség

Péntek éjszaka óta az álló-uti Verebely-klinikán ápolták *Micsinay* Elekét, gróf Széchenyi Gyula 33 éves titkárát, aki a gróf aszódi kastélyában teljesített szolgálatot és akit pénteken egy budapesti könyvügnök összeszólalkozás közben *zsebkesél* mellbe-szurta. Micsinay Elekét automobilon hozták fel Budapestre, mert sebesülése rendkívül súlyos volt,

az éles zsebkes pengéje felhasította tüdőjét és sürgős műtétet kellett rajta végrehajtani. A Verebely-klinikán *Matolay* György egyetemi magánátnár operálta meg a beteget, összevarrta a tüdejét és azóta remény van rá, hogy a gróf titkár életben marad.

A *Hétfoi Napló* munkatársai érdeklődött az aszódi csendőrségen a történet felől és a következő felvilágosítást kapták:

Péntek délután óta őrizetben tartjuk *Kornemann* Barnabás 34 éves budapesti könyvügnököt, aki a kérésést elkövette. Az eddigi megállapítások és Kornemann részleges beismerő vallomása szerint az eset úgy történt, hogy a Budapestről Aszódra érkező könyvügnök gróf Széchenyi Gyula aszódi kastélyában különféle könyveket akart eladni. Micsinay titkár közölte a könyvügnökkel, hogy a kastélyban senki sem szándékozik könyvet vásárolni és ebből keletkezett a szóváltás. A könyvügnök élés hangon válaszolt a titkárnak, aki kiutasította szobájából Kornemannt. A szóváltás hevében a könyvügnök előrántotta hosszú, hegyes pengéjű zsebkesét, hirtelen kinyitotta és Micsinay titkár

mellébe szurt vele. A szurkáló könyvügnököt a csendőrség vasárnap délelőtt letartoztatták és a hétfői nap folyamán adják át a pestvidéki ügyésznek.

Erdeklődünk a Verebely-klinikán Micsinay Elek állapota felől és azt a felvilágosítást kaptuk, hogy a rendkívül súlyos, de sikeres operáció után a beteg állapota kielégítő, eszméltre ugyan még nem tért, de meg van a remény felépülésére.



DAN-BUNDA  
Katalógus küldünk Dorottya-utca 8

## AZ ELRAGADTATÁS

hangján nyilatkozik mindenki az

# ÁBRIS RÓZSÁJA

című Paramount hangosfilmről.

A Fox hangos hirdatóban Mussolini beszél. Csak ROYAL APOLLO

## Szőrmatrac-propaganda.

Sikerült a karólen kivüli szőrgyárakkal megállapodni, hogy propaganda szőrmatracot készítsenek. Ezen aktóval sikerült bebizonyítani, hogy a szőrmatrac ilyen ócska és még soha nem került forgalomba. 1 egybe való 3 rétegű szőrmatrac, tiszta 99P, 65P díjazott és így tovább és tovább. A repülőgépek szőrmatracot megvásárolnak.

Cimre Ugyeint! PLUMA PAPLANGYÁR (Bolyvárosi Vasútszóra Rt.) IV. kerület, Kammermayer Károly utca 2. szám. Szervita tér sarok

# TÖRLEY

# SZÍNHÁZ - MOZI

## Diplomáciai bonyodalom egy magyar daljáték körül

**Az olasz követség hivatalosan tiltakozott a „Victoria grófnő” előadása ellen — Cerutti grófné, Paulay Erzsébet családja is levelet intézett Földes Imréhez., mert Paulay Erzsébet házasságára ismernek az operett szűzszéjében — Zichy Tívi gróf az operettszínpadon**

A színházi világban nagy meglepetést keltett az az egészen különös affér, amely egy készülő magyar daljáték, a *„Victoria grófnő”* körül kerekedett.

Néhány héttel ezelőtt hírelt adták a lapok, hogy *Földes Imre Harmath Imrével* társulva, befejezte legújabb operettjét, a *„Victoria grófnő”*-t, amelynek zenéjét a kitűnő fiatal muzsikusként, *Abraham Pál* szerzi. Ugyanakkor egy lap hasábjain az egyik szerző elmondotta a *„Victoria grófnő”* szűzszéjét A *„Victoria grófnő”*, az operett hősnője, valaha ünnepeket színesítő volt, később azonban *grófnő lett*, majd grófi férjétől elvált. Ekkor kezdődik a cselekmény. Egy amerikai nagykövét beléseret a grófnőbe, aki viszonzózza érzelmeit. Az amerikai nagykövét feleségül veszi *Victoria grófnőt* és diplomáciai állomására, *Pekingbe* viszi.

Ez a darab vázlatos meséje, amelyet azonban a lap azzal a megjegyzéssel közölt, hogy ez

a mese veszedelmesen hasonlít *Paulay Erzsébet*, a Nemzeti Színház volt kitűnő művésznőjének életregényére.

*Paulay Erzsébet*, a Nemzeti Színház ünnepeit nagy művésznője volt, későbbben *Coran grófné* lett, majd *Férjhez ment gróf Cerutti*, olasz nagykövethet, aki feleségét legújabb állomáshelyére, *Pekingbe* vitte nászutára.

Gróf *Ceruttiné* Pesten élő családja szintén olvasta ezt a híradást és ennek következtében levelet írt *Földes Imrének*, majd *Marton Sándor* dr., színházi kiadóknak, aki a darab előadási joga fölött rendelkezik.

A család *Paulay Erzsébet* nevében a legerélyesebben tiltakozott az operett bemutatása ellen

és erősen kifogásolta, hogy a nagykövét feleségét operetthez bármilyen módon is aposztrofálják. *Marton Sándor* dr. udvarias hangú levélben válaszolt *Paulay Erzsébet* családjának és kijelentette, hogy a szerzőktől távol áll az a szándék, hogy a Nemzeti

Színház egykori kitűnő művésznőjének személyét operetthez állítsák. Teljesen másról van szó és legfeljebb csak a hasonló körülmények véletlen találkozása és egy rosszul köztölt interjú szövege engedett célnáz a grófnő személyére. A család azonban úgy látszik, nem elégedett még ezzel a válasszal, mert néhány nappal ezelőtt

a budapesti olasz követség is tiltakozást fejezte ki a darab színrehozása ellen.

mert nem engedheti meg, hogy egyik nagykövetség családi viszonyait operetthez pertraktálják.

A szerzők hiába tiltakoznak a vád ellen és hiába hangoztatták, hogy a *„Victoria grófnő”*-nek semmi köze sincs *Cerutti grófné* személyéhez, úgy a nagykövetség, mint *Paulay Erzsébet* családja, törvényes lépéseket helyeztek kilátásba az operett előadása esetén.

A szerzők tehát nem tehetnek egyebet, minthogy a kész és kitűnő operett librettóján némi változtatást eszközöljenek, amelyet pedig egyik operettszínházunk már elfogadott előadásra és azt januárban be is akarja mutatni *Péchy Elzével* a főszerepben. *Péchy Erzsébet* lenne a *Victoria grófnő*, az amerikai kinaai nagykövét szerepére pedig egyelőre két művészt kombinálnak. Az egyik *Hegedűs Gyula*, a másik

*Beregi Oszkár*, akivel az erre vonatkozó tárgyalások máris folyamatban vannak.

Az operettnek van még egy szereplője: egy mulató, *Könnyelmű, kedves gróf-flu*. Ez a szerepet egy valóságos gróffal akarják játszani, még pedig

gróf *Zichy Tivadarral*, akinek nemrégiben árverezték el a *Disz-tér 6. számú* palotáját, miután csődöt hirdettek ellene és aki jelenleg is *Berlinben* próbál a filmnél elhelyezkedni. Gróf *Zichy Tivadarral* levélbeli tárgyalások folynak és nagyon valószínű, hogy a fiatal gróf táncos-naturbursch szerepkörben „gróft” fog alakítani egy operettnél. **Szék Zoltán.**

# Bajor - Rátkal

Az *Andrássy uti Színház* műsora a szezon nagy eseménye!

Eddig 23 előadás! — 23 táblás ház!

**Mindenki:**

Aki hadifogoly volt. Akinek apja, bátyja, fia hadifogoly volt. Aki végigigézte a háborút a fronton, vagy a front mögött.

**NÉZZE MEG**

# A NAGY BÖRTÖN.

a Fővárosi Operettszínházban

## SZÍNHÁZI NAPLÓ

Híre járt annak, hogy *Szomorj Deső* befejezte új színdarabját. A régen és nagy érdeklődéssel várt *Szomorj-darab* modern múltban játszódik, ellentétben a *Sába királyfi*ével, amelyet éppen az óriási költségeket megemésztó kosztümtömegek miatt nem tudtak előadni eddig a pesti színpadon. Ugy értesülünk, hogy *Szomorjnak* mind a két alkalosa a *Vigszínházban* kerül színe. A tárgyalások folynak.

Egy színgazgató karrierjét ez a címét lehetne adni ennek a kis történetnek. A lehetősége, de fiatal színgazgató az új színházi részvényszerzőségi alakulásakor a folyósó végében egy kis szobában kapott ideiglenes otthont. Rövidesen megvált a titkár a színházról és két újval közelebb az „eltávozott” titkár szobájában rendezték be az új igazgató irodáját. Nemrégiben a színház egyik gazdasági igazgatója is kivált és most már ennek tágas „lépcsőházi bejárata” szobáján díszlett a fiatal igazgató címtáblája. Most, amint írtuk, távozóban van a másik művészeti igazgató is, így rövid idő kérdése, hogy ennek legjobb, legtagasabb szobáját foglalja el az ambiciózus színgazgató.

*Strauss Oszkár* legújabb operettje, a „*Marietta*” tegnap este óriási sikert aratott a bécsi *Johann Strauss Theaterben*. A darab *III. Napoleon* és egy színésznő szerelméről szól. Nagyon érdekes, hogy a darab végén a primadonna száz éves lesz. Az új *Strauss-operettet* *Faludi Sándor* vette meg a Fővárosi Operettszínház részére.

**HORTOBÁGYI JONTURÓ**

Hétjón déli egy órakerék *Peetre Hevesi Sándor*, a Nemzeti Színház igazgatója, aki a londoni *Kings Collegiumban* tartott több nagy sikerű előadást. Beavatott helyről úgy értesülünk, hogy *Klebsberg kultuszminiszter* az alkalommal kitüntetésre terjeszt elő a Nemzeti Színház igazgatóját. Ez a kitüntetés mindenesetre évenként cölfolat lesz azokra a híresztelésekre, amelyek állandóan *Hevesi Sándor* állítólagos kegyvesztettségéről és távozásáról beszélnek.

*Kálmán Imre* a napokban fejezi be legújabb operettjét, amelynek címe „*Montmartre-i ibolya*”. A nagy zeneszerző legújabb munkája

## A VIGSZÍNHÁZ

heti műsora:

Hétfőn, csütörtökön, pénteken, vasárnap este

# „Egy, kettő, három” „Marsall”

Kedden, szombaton, vasárnap délután

# Két lány az uccán

Szerdán

# Liliom.

# GRILL

# BRILL

MŰSORA zenekara - IANS

előzően az utóbbi években megszokott usztól, valószínűleg *Budapestben* fog először színpadkerülni és csak aztán mutatják be a bécsi *Theater an der Wienben*.

Köz munkatársak már döntött a *Bethlen-téri Színház* ügyében. Ennek megfelelően a színházépület tulajdonosa, *Rákosi Tibor* *Fekete Józsefnek*, a nagysikerű „*Talkie-kabare*” igazgatójának adta bérbe a színházat *Fekete József*, aki kitűnő színházi ember, *Dezsofi László* és *Korcsmáros Nándor* művész vezetésevel fogja irányítani *Budapest* legjobb színházát, amely november közepén nyílik meg.

Jón a jökédo *Pest felé!* Jönnek a *Rivels*ek a *Royal Orfeumba*. Ez az utólrhetetlen artista, aki *Pesten* is szülőföldjére röptette az „*akrobát*”-ok sőhaját, *Európa* legnagyobb nevelőitől köze tartozik. A *Royal Orfeum* különben is elhatározza, hogy novemberi műsorát a jökédo legújában tartja. *Nemesek* a *berlini Wintergarten* sldgerét, a *Rivels*eket hozza, hanem a másik nagy *berlini orfeum*, a *Scala attrakcióját* is lekötötte. Ez a *Delfont Bog*, két *eccentricus* amerikai táncos, akikről a nagy német lapok is óriási cikkeket közöltek.

A dívat hatása alatt *Londonban* a modernizált „*Hamlet*” után *Shakespeare* „*Falstaffja*” került színe modern köntödben. A cselekmény *1500*-re tették át és a szereplők ennek megfelelően a legutolsó dívat szerint öltözködtek. Ugy tervezik, hogy a *Falstaff* után a „*Windsori vig nökre*” adnak *krupcsin* kombinét és az ő hajukat vágják le *bubisra*.

Egy ember, aki felmászotta a Terézkörtű Színpadon



Világatrakció! **AKROBAT, OH!** Világatrakció!

**RIVELS** és társulata **ROYAL ORFEUM**

Rendes helyárak! **Jegyek már válthatók.**

november 1-től

A világ legszebb filmje a **FEHÉR ÁRNYAK** még csak **3** napig a **Rádusban**

**SINGING FOOL** 6. hét 130. táblás ház

**TITKOS ILONA, HEGEDŰS GYULA** és **SARKADI ALÁDAR** felléptével a legmulatságosabb magyar vígjáték **DIKTÁTOR KISASSZONY** MAGYAR SZÍNHÁZBAN

**Parisette Kávéház** Vörösmarty-tér 4. (Gizella-tér) Előkeelő, nívós, minden kultur-igényt kielégít.

**Este kitűnő jazz! Szolid árak!** Amteherdélés: Telefon: Aut. 519-17.

**A kritika hangja a DÉCSI hangos filmjéről:**

A repülő flotta látványosságai újzterűek, érdekesek és páratlanul hatásosak. A film főszereplője: *Ramon Novarro*, aki minden hangosság nélkül is nagy vonzerő, hiszen pózmentes játéka, elragadó kedvessége, közvetlensége és humora régen a legnépszerűbb amerikai színésznő volt. A nő főszerepben nagyon kedvesen hat *Anita Page* finom szépsége. A siker nem marad el. (Ujdsq.)

A *Décsi-mozgó* csütörtökön bemutatott első hangos filmje, a *repülő flotta*, a huszadik század keresztmetszete. Ez a film a „*Repülő Ember*” és a „*Beszélt Képszalag*” apoteózis. Egy-egy jelenetnél, a hang és mozgás szuggesztíója alatt, szinte felugranak a helyünkről, levegőbe emelnek a kalapunkat, mint az amerikai tengerészek a képen és az ujjongó, mámoros tömegek együtt harsognának a háromszoros hipp-hipp-hurrát. Ez a film a *Jelen* filmje és a *Film* jövője. (Pesti Hirlap.)

Minden eddig látott hangos film között a *Repülő flotta* a legérdekesebb. Filmmre vetített kísérőzeneje nagyon megkapó. A *repülő flotta* előtt *600* *Poz híradót* mutatnak be. Ez a híradó valóban nagy és komoly eseményt jelent. *Musical* beszéde valóságos frappirozza a hallgatót. (Pesti Napló.)



# HÉTFŐI SPORTNAPLO

## Ujpest a bajnoki lista élén veretlenül indul a Közép-európai Kupa döntőjére

**A Nemzetiek is fölünyesen verte az upesti csapat — A Kalmárt néhíltűző Hungária az Attilának adta hatodik veszttét pontját — A Ferencváros már az első félidőben megnyerte mérkőzését — A 33-asok pontvesztése Debrecenben — A Bástya legyőzte Pécs-Baranyát**

Október hónap utolsó vasárnapja végre magával hozta a kellemetlen lussok időjárását, amelytől rettegve tartog a futballisták serege, a pályaszavatók hada és — az esőbiztosító-társaság. De a publikumnak sem kellett nagy öröme a latykos időjárásban, amely sárba fullasztotta a kombinációkat. A vezető csapatok közül a Hungária vált a szenvedő-hűse a tegnapi nívés bajnoki vasárnapnak.

A magyar bajnokságot tegnap már a hatodik bajnoki pontját veszttette el.

Az Attilának sikerült egy pontot kicsikarni a Kalmárt néhíltűző Hungáriától. Talán kissé korai volna a végső következtést levonni, tény azonban, hogy a mai napot kezdve nehéz napok várhatnak a bajnokságra, amelynek ezután nem igen akad elvesztési való pontja. Annál is inkább, mert a csupán egyetlen pontot veszttette Ferencváros tegnap is fölünyesen győzött, még pedig a Somogy ellen.

A zöldfehér legénység előrelátott győzelem azonban még ezúttal sem jelenti a vezető-csoportot, mert

**HUNGÁRIA-UTI PÁLYA.**  
Vasárnap, november hó 3-án, d. u. 16 l 3 órakor:  
a Közép-európai Kupa döntője:  
**Ujpest—Slavia**  
Előtte, 16 l 1 órakor:  
**III. ker. F. C. — Kispest**  
Mérkőzés a I. liga bajnokságért

Ujpest legyőzve a Nemzetieket, a bajnoki lista élén, veretlenül indul a közép-európai kupa jövő vasárnap első döntőjére.

Ez volt egyébként a nap legzesebb mérkőzése és így hízkódással tekinthetünk a Mitropacup jövő vasárnap döntője elé!

A Budai Harhárom Debrecenben halgató egy pontot.

Am a Bocskayval szemben idegenben elért döntetlen nem tudta letaszítani a budai csapatot előkelő harmadik helyéről.

**Üllői-úti pálya**  
Pénteken, november hó 1 én d. u. 16 l 3 órakor  
**PLASZ—Dölnémetország**  
alváltások között megkezdődött  
Előtte 16 l 1 órakor  
**Budapest—Észak**  
16, válogatott mérkőzés a Herendi-vándordíjért

A helyi csapat az utazástól fáradt és az idegenben magára nem talál pést csapatot kényserlertte megadásra.

Távol maradt a porondról Kispest és a III. kerületiek csapata és így a tegnapi nap

futballkrónikáját a fentiekben foglaltuk egybe.

**A bajnoki tabella**  
a vasárnapi meccsek után így alakult:

1. Ujpest	15 pont (21-7)
2. Ferencváros	11 " (23-3)
3. Budai Harhárom	8 " (14-4)
4. Hungária	8 " (18-12)
5. Bástya	7 " (16-17)
6. Bocskay	6 " (11-16)
7. III. ker. FC.	6 " (8-15)
8. Kispest	5 " (1-2)
9. Somogy	5 " (6-17)
10. Attila	4 " (8-15)
11. Nemzeti	4 " (5-12)
12. Pécs-Baranya	3 " (4-15)

## Gólzápor az első félidőben, szünet után gólképtelenség

**Ferencváros—Somogy 5:0 (5:0)**

A fenekeklen sár, amely a Turul-BAK félbeszakított mérkőzése után a két csapatot fogadta, nem sok jót ígért a Somogy számára. És a Ferencváros tudása a nehéz talajon érvényre is jutott, mert végig oly fölünyesen, oly ellenállhatatlanul játszott, hogy a Somogy csak szörványes lefutásokkal tudta ezt az iramot néha megszakítani.

Különösen az első félidőben volt a Ferencváros fölünye szembeölthő,

amikor a csatáros ellenállhatatlan ostroma nyomán egymásután este a szebbnél szebb gólok, amelyekkel szemben a Somogy védelme tehetetlen volt. Szünet után a Somogy nagy lelkesedéssel, de nagy szerencsétlenség, sikeresen meggátolta az első félidőben megindult gólzápor folytását.

A Ferencvárosnál messze kiemelkedett a csatársor szép és — az első félidőben — eredményes játéka. A halvesor már gyakorabban kihagyott, — különösen Bukovi — de Obizt is féképpen Lyka mindenképpen megállta a helyét.

A védelmet még a szörványes Somogy-támadások is zavarba hozták s ilyenkor nem idegenkedtek a meg nem engedett eszközöktől sem.

A Somogy a kapott öt gól ellenére sem lett rossz benyomást. De ahhoz, hogy eredményes is legyen, túlságosan gyenge volt a csatársor. Dán még csak csinált néha valamit, de a széleken minden megakadt. Miklós gyöngye, Galambos meg folytonosan lesben állt. A halvesorban Somogyi, a közvetlen védelemben pedig Joós, majd a második félidőben bekelő Pesovnik volt jó.

Már a játékok elején sürűn esnek a lövések Turai és Takács révén, de az első gól csak a 14. percben születik meg.

Szatylin hazárd egy labdát, amely a sárban elcsúsz. Turai (Szerevsi) és a kifutó Kutasi mellett a hálóba lövi. (10.)

Somogy támadásból Pesovnik próbálkozik lövéssel, de tulmetszirtől és tulgyöngén.

A 18. percben Kohut lefut, beadása Takácsos kerül, a gólszék kelekedik, Embekbe lö, de a labda visszakerül boszi a bár hármán szorongatják, a hálóba gurít. (20.)

A Ferencváros fölünye állandó, különösen Turai tevékenyedik elől-hátul. A 30. percben

meg éppen a jobbcsétre kerül s beadása pontosan a hatos vonalon álló

Takács lábára száll s az ösösközög kapából a mecs legszebb gólját lövi. (30.)

A 37. percben ismét Turai a közvéleményez. Székelti Kohutot.

Kohut lefut s bár Szatylin akasztja, a hatosnál védeletlen gólt lö. (40.)

Egy perc múlva a Somogy kapu előtt elcsúsz a sárban a labda.

A védelem pillanatra habozik, de ez elég Turainak, hogy villámgyorsan kúgorgva az ösösközög gólt rugja. (50.)

Szünet után a Somogyban Pesovnik játszik jobbhátvédet s Varga a fedezet, míg Szatylin csatár lesz. Ez agyáltszik jelentésben megerősít a közvetlen védelemt, mert bár a Ferencváros a második félidőben is ugyasólva állandóan támad, gól nem esik. Pedig Takács és Tános nem egy helyzetet szalaszt el, vagy pedig a játéka lendült Kutasi véd tudással párosult szerencsével.

## Bentragadt a sárban a bajnokcsapat egyik pontja Hungária—Attila 1:1 (0:1)

Kalmár mult vasárnap fatalis balesete előzeletét a gyvéltyát a tegnapi balsikernek. Mert bajnokcsapatunk határozott balsikernek könyvelheti el az interiori védők ellenfelei szemben döntetlenül befejezett mérkőzést.

Híabá támadott elkezeredetlen két félidő keresztül a Hungária, a részben a balzszerencse által, másrészt a miskolci csapat taktikai mesterkedésével által elhárított, akkerrel kecsesítő akciók sorra megsemmisültek.

A Hungária nem „Kampfmannschaft”, már pedig a tegnapi ellenfelek között mutatkozott erdőimferenciát csak kezény, az ellenfél teljes megsemmisítésére törő játékkal lehetett volna kifejezésre juttatni.

A mecs előjátékául a második ligabeli Vac FC—Kosztuth-mérkőzés volt, programmra tűzve. A talaj kiműzése céljából azonban a pályajajgazgatóság nem engedélyezte az előmérkőzést. A talaj lejuváltán a mecs előtt még a tüzölészt is bejelölték és sikerült is valahogyan a talajt játéka alkalmassá tenni.

A Hungária kapujában Ujváry, a centerben Hauer játszott. A félazott talajon természetesen a Hungária nagyobb technikai készsége teljes mértékben érvényesült. Ment is a játék minőségileg, míg a csatáros a kapu elé érkeztek. Az előkészített helyzetek tulnyomó része ott veszendőbe ment. A 10. percben adódik a Hungária első igazi góhelyzete, de Skvarek lövése a kapucé mellett talál kiutat. A 13. percben Jeckl lefut, centerét Skvarek élesen küldi kapura, de Szemző a labdát kiejti és Kutik csak az utolsó pillanatban tud menteni. A 34. percben a miskolciaknak egyik ártatlannak vélt támadása alkalmával Bekési labdjára hálót ér. Nagy megdöbbentés:

Az Attila vezet 1:0-ra.

Néhány perc múlva a Hungáriának alkalma lett volna kiegyenliteni, azonban Hirzer a hatos vonalon góhelyzetben állva, nem találta el a labdát. Az Attila a gyors kifutásdát elke-rendelt, társra Hitzsk.

Szünet után a Hungária elszántan veti magát bele a játékba, de a miskolci védelem az első negyedórában erősen tartja magát. A 19. percben a Titkos—Hirzer-szörny ieróban, a két játékos helyet cserél, a labdát vezető Hirzer Miskolci a büntetési területen belül felvágja, mire a bíró tizenegyet ítel.

A büntető-rúgást Hirzer góllá értékesítt.

Megvan a kiegyenlítő góll Hirzernek még alkalma lenne a győztes góll megszerzésére, de éles lövése a kapu mellé kerül.

Aki nem látta a mérkőzést, el sem tudja képzelni azt, hogy mily nagyon hiányzott az áttűt-erő, amit Kalmár reprezentál.

Miután Kalmára az ősi szezonban aligha lehet számítani, a Hungáriának a kiváló válogatott játékos nélkül kell számvetését sürősen megcsinálnia.

## A bajnokság felé törtető Ujpest parádés játékkal hengerelte le a Nemzetit Ujpest—Nemzeti 4:0 (2:0)

A szítáló esőben is mintegy 2500 főnyi közönség gyűlt össze a két csapat bajnoki küzdelmének kezdetére a telkes évapálival vette tudomásul a pályát felülvizsgáló bíró végső kijelentését, hogy a mérkőzést megtartják. Ujpest kezdte a mecsét s hamar feltöltötte magát a töcsmentes, de azért csuszós talajon.

Már az 5. percben egy nagyszerű Auer—Ströck-támadás, s a bombalövéseket Szendrő és Török a kapuvonalról fejelik vissza. Majd a



Egyre terjedtebbi Meghíltó, náthától megóví József örök dohányból készült. — Aki megkóstolta, állandóan szívja megsemmisítő cigarettája mellett. — Különlegességi árándában, vendéglőkben, kavóházokban, mulatókban, pályaudvarokon is kapható.

Nemzeti lendül ellentámadásba s Hossó 30 méteres szabadrúgását, majd Volentik spices, sarkos labdáját „Acht „uszuva” fogja ki. Ujpest gépezete percről-percre fölélyesedhen működik. A szemből-szobh akciók egész sorozata marad kiaknázatlanul az utolsó pillanatban. A 19 percben

P. Szabó székelti Spitzet, akinek beadására Gallina kifut, Auer kapja a labdát, aki a tömörült védelem közt üres kapuba gurítja. (10)

Volentik 30 méteres szabadrúgását Acht megelő eleganciával fogja. Spitz nagy balzszerencsével alig két-három lépésről két alkalommal is kapu mellé fejel. A félidő közepe felé az eső állandósul s már csaknem valamennyi játékos „meger” a sáról. Ströck válogatott lefutásán külön élvezetet jelentenek. Ujpest egymásután négy korcert ér el. A 40. percben Borsányi lövést Gallina csak bormerre tudja boksolni. A beadást Mészáros lövi s

Török a biztos góll csak kézzel tudja védeni: 11-es P. Szabó nyugodtan sarokba küldi: 2-0.

Szünet után a 2. percben Ströck 50 méteres sprint után a komerczárszónak szalad s azu ketté töri. Állandóan az upesti főknny. Aszt két hatalmas bombája alig a léc mellett sűrül el, majd Spitz fejel felső lércé. Kévssevel utóbb Auer lövése talál vissza kapucérol.

Ujpest egymásután öt korcert ér.

**Pénz nélkül**  
12—18 havi törlesztésre  
kiszépett vásárolhat  
csillárt, rádiót, ajándék-  
és díszárgyakat, játékokat  
VERTESINÉL VII. József-körút 48  
Telefon 439-68

Szendrő sorozatos faultjai miatt a közönség kiállítását reklamálja. A góll minden pillanatban esedékes, de csak a 38. percben következik be nyomászó fölüny után, amikor is Mészáros és Auer szép Bussjátéka Gallinát kiejtja kapucérol, Auer őt is kidiribbítja, a rendeltetési helyére juttatja a labdát. (30.)

A lilla-fehérek abszolút urak a pályán. A 43. percben Spitz a jó helyzetben lévő Auerhez passzol, aki behitlja a végeredményt. (40.)

Az utolsó percben a Nemzeti felnyomul s Bi-hámy labdjára kapucéroló pattan vissza s a fejleni akaró

Wilhelm megcsúszik s az első kapucébe üti a fejét. Ezzelmentlenül terül el a földön s a mentők körhözba szállítják.

Ujpest az ősi szezon legszebb játékaí produkta A Nemzeti nem volt könnyű ellenfél s ennek ellenére oly fölünyesen bánt el vele, hogy a gólarány jóval nagyobb is lehetne. A közvetlen védelem vitán felül válogatott formát játszott ki A halvesor lelke Borsányi volt, míg a csatársorban Auer helyenként művészi produkciókat is megengedett magának, Ströck pedig visszanyerte legjebb formáját. Mészáros okos játékos a jó lövő. Spitz elfogadottan kezelt veli egyesülete ellen, s kevés is volt. P. Szabó lendületle is nagy hasznára vált a csapatinak.

A jövő heti Ujpest—Slavia-mérkőzés nem kell feltétlen a lilla-fehérekert mert mai kolozs-mecset s hamar feltöltötte magát a töcsmentes, de azért csuszós talajon.

A Nemzeti együttese szemre letesztés góll mutatott, de igazi felhúhált csak a közvetlen védelemől láttunk Azonkívül Volentik és Bi-hámy excellált.

Távbeszélő: Aut. 879-65  
**L. MŰVÉSZI AUKCIO**  
KIALLITÁS:  
1929 október hó 27-től november 3-ig hétköznapon: d. e. és d. u. ünnep-és vasárnap csak délelőtt.  
ÁRVERÉS:  
1929 november hó 4., 5. és 6-án d. u. 1/4 óratól.  
ÁRVERESRE KERÜL:  
Krausz Simon bankár kép-  
gyűjteménye és berendezési  
tárgyai, valamint más gyűjtemé-  
nyekből származó műtárgyak.

Excellent **Habselyem**  
újdonságok.  
**lálvolnadrágok**  
**himzett pizsamák**  
**csipkedéssziflósú**  
**ingnadrágok**  
Kaphatók minden jobb kötött-és szövőttáru-üzletben.  
**A legtökéletesebb műselyem-tehénemű.**  
Csak Habselyem felirással valódi!

**ARÉNYES CSARNOK AUKCIO**  
Képek, szobrok, tárgyak, könyvek, ékszerek, stb. árverésre kerülnek. A részletekért forduljon a szervezőkhöz.

A Harminchármasok csak egy pontot tudtak megmenteni Debrecenben Harihárom-Bocskay 1:1 (1:0)

Debrecen, október 27.

(A Hétfői Napló tudósítójának telefonjelentése.) Egész délióttó peremetek az eső Debrecenben...

Az első husz percben a Bocskay nyomasztó fölönyben játszott, de Telesi és Zemler kapufelében kívül egyebet nem tudott produkálni.

Schmid mintaszíri bédásft Szancsek öt méterről védhetetlenül göllá értékestil.

Vázlatos játék alakul ki, az iram helyenként szinte óriási.

Szünet után a Bocskay döntő fölönybe kerül, azonban a Harihárom védelme szenzációsan parirozza a meg-megújuló támadásokat.

Az utolsó negyedórában a buadák is gyakran felnyomulnak s a 30. percben

Mindkét csapat csatársóra elkövet mindent a győzelem megszerzésére, azonban a sok göllhelyzet a védelmek nagyszerűsége miatt fuccsba vész.

A vendégcsapat közvetlen védelme, különösen Löwy és Oláh, a halvesorban Steiner s a csatársor jobbszárnya nyújtott klasszis játékokat.

Az első húsz percben a Bocskay nyomasztó fölönyben játszott, de Telesi és Zemler kapufelében kívül egyebet nem tudott produkálni.

Viszontagságos utazás, autódefekt, s egy álmatlanul töltött bajai éjszaka után 5:1-re kapott ki a Pécs-Baranya Szegeden

Szeged, október 27.

(A Hétfői Napló tudósítójának telefonjelentése.) A két vidéki együttes találkozása a szegediek fölönyesen lezajlott győzelmével végződött.

Az utolsó húsz percben a Bocskay nyomasztó fölönyben játszott, de Telesi és Zemler kapufelében kívül egyebet nem tudott produkálni.

A vendégcsapat közvetlen védelme, különösen Löwy és Oláh, a halvesorban Steiner s a csatársor jobbszárnya nyújtott klasszis játékokat.

Az első húsz percben a Bocskay nyomasztó fölönyben játszott, de Telesi és Zemler kapufelében kívül egyebet nem tudott produkálni.

A vendégcsapat közvetlen védelme, különösen Löwy és Oláh, a halvesorban Steiner s a csatársor jobbszárnya nyújtott klasszis játékokat.

A vendégcsapat közvetlen védelme, különösen Löwy és Oláh, a halvesorban Steiner s a csatársor jobbszárnya nyújtott klasszis játékokat.

A vendégcsapat közvetlen védelme, különösen Löwy és Oláh, a halvesorban Steiner s a csatársor jobbszárnya nyújtott klasszis játékokat.

A vendégcsapat közvetlen védelme, különösen Löwy és Oláh, a halvesorban Steiner s a csatársor jobbszárnya nyújtott klasszis játékokat.

úszhatatosan belül hendazet vét, a meglétté tizzenegyet Wetzler értékestil. (4:1).

A 30. percben a Bástya már a hatodik gölt rugja Kittl révén, azonban a bíró ezt la anulálja.

De Kittl a 40. percben újabb göllal bedlítja a úgerezmenyt. (5:1).

A győztes csapatban Koranyi ezuttal első alkalommal játszott a centerhalf posztján és meglepő lendületes játékaival teljes elismerést érdemelt ki. Sallt és a három belső csatár is eleven friss játékokat produkált.

A Pécs-Baranya széles csapat benyomását keltette. A három belső csatár (Óbaldy, Kautzky és Wetzler) tetszőlő játékokat mutatott.

de göllsúlyon kirívó volt. Halm és Szukl voltak a csapat legjobbjai.

Pécs-Baranya részéről a következőkben informáltak bennünket: Mentésőre szolgáljon a csapatnak, hogy a viszontagságos autóra miatt fáradtan állhattak ki. Ugyanis szombaton este felé indult a csapat Pécsről autón s defekt miatt kénytelen volt az éjszakát Baján tölteni.

Kemisz rossz szállódt kaptak „pihenőül”, mely körülmeleg reggelre teljesen „kikészítette” kondícióbéllig az együttest. Csak vasárnap délelőn ért teljesen kimerülve Szegedre a csapat s így nem meglepő a gyenge teljesítménye.

KÜLFÖLDI SPORTNAPLO

Négy válogatott atlétánk szerepelt Triesztben, de csak egy győzelmet arattunk

Trieszt, október 27.

(A Hétfői Napló tudósítójának távtrati jelentése.) A genovai győztes magyar csapat négy tagja: Raggambi, Szabó, Kálmán és Cserenyel ma itt indult a legjobb első atléták részvételével lefolyt atlétikai versenyen.

Győzml azonban csak Raggambi tudott, míg a másik három — bár jobboldt szenvedett vereséget — nem bregülte ki a magyar atlétika jó hírnevét, mire nem sok aszkásg volt.

Eredmények:

100 m. 1. Raggambi (BBTE) 11.2 mp. 2.

Toetti 11.4 mp. 3. Pagliano 11.6 mp. — Raggambi csak a finisben húzott el Toettiót!

800 m. 1. Tavernari 1:58.8 mp. 2. Szabó (MAC) 2:01.2 mp 3. Bertuzzi 2:03 mp. — Szabó vezette az első kört, de Tavernari a finisben könnyen nyer.

110 m. gdt. 1. Facelli 16.2 mp. 2. Kálmán (Sz. S. E.) 16.8 mp

400 m. gdt. 1. Facelli 57.3 mp. 2. De Negri 60.6 mp. 3. Pumare 61.4 mp. — Facelli csak győzelemre ment.

Diszkoszvetés. 1. Pighi 4147 cm. 2. Cserenyel (BTC) 3935 cm. 3. Dominutti 3850 cm.

A délnémet válogatott csapat hávédje vasárnap koponyasérülést szenvedett

München, október 27.

(A Hétfői Napló tudósítójának telefonjelentése.) Hagent, a délnémet válogatott csapatot behűlött hávédje, v. arnap ajánlatos szemrekenésélesség érte. A tagnap lezársott Spielvereinigung Fürth—Spvgung Hof mérkőzéseken, amelyet a Fürth 5:1 arányban nyert meg.

Hagen a kapulécnek esett és koponyasérülést szenvedett.

Azonnal kórházba szállították. Helyetteséről még nem történt gondoskodás. Változást szenved ellenben még a délnémet csapat a jobbszélső posztján, amennyiben

Ambroster helyett Scherm fog játszani pénteken a magyar profiválogatott ellen.

Ausztria és Csehország egyformán gólaránnyal került az Európai Kupa tabellájának élére Ausztria—Svájc 3:1 (1:1)

Bern, október 27.

(A Hétfői Napló tudósítójától.) Az Európai Kupa pompás trofeájáért lejátszott utolsóelőtti mérkőzésen Ausztria kemény küzdelem keretében győzte le Svájcot és ezzel a győzelmével Csehszlovákiával együtt a tabella élére került.

Mintegy egyiknek sincs már több mérkőzés, behűlött hávédje, v. arnap ajánlatos szemrekenésélesség érte. A tagnap lezársott Spielvereinigung Fürth—Spvgung Hof mérkőzéseken, amelyet a Fürth 5:1 arányban nyert meg.

Azonnal kórházba szállították. Helyetteséről még nem történt gondoskodás. Változást szenved ellenben még a délnémet csapat a jobbszélső posztján, amennyiben

Ambroster helyett Scherm fog játszani pénteken a magyar profiválogatott ellen.

Ambroster helyett Scherm fog játszani pénteken a magyar profiválogatott ellen.

Ambroster helyett Scherm fog játszani pénteken a magyar profiválogatott ellen.

Ambroster helyett Scherm fog játszani pénteken a magyar profiválogatott ellen.

Ambroster helyett Scherm fog játszani pénteken a magyar profiválogatott ellen.

Ambroster helyett Scherm fog játszani pénteken a magyar profiválogatott ellen.

Ambroster helyett Scherm fog játszani pénteken a magyar profiválogatott ellen.

Ambroster helyett Scherm fog játszani pénteken a magyar profiválogatott ellen.

Ambroster helyett Scherm fog játszani pénteken a magyar profiválogatott ellen.

Ambroster helyett Scherm fog játszani pénteken a magyar profiválogatott ellen.

Ambroster helyett Scherm fog játszani pénteken a magyar profiválogatott ellen.

Ambroster helyett Scherm fog játszani pénteken a magyar profiválogatott ellen.

Ambroster helyett Scherm fog játszani pénteken a magyar profiválogatott ellen.

Ambroster helyett Scherm fog játszani pénteken a magyar profiválogatott ellen.

Ambroster helyett Scherm fog játszani pénteken a magyar profiválogatott ellen.

Ambroster helyett Scherm fog játszani pénteken a magyar profiválogatott ellen.

Ambroster helyett Scherm fog játszani pénteken a magyar profiválogatott ellen.

Ambroster helyett Scherm fog játszani pénteken a magyar profiválogatott ellen.

Ambroster helyett Scherm fog játszani pénteken a magyar profiválogatott ellen.

Ambroster helyett Scherm fog játszani pénteken a magyar profiválogatott ellen.

Ambroster helyett Scherm fog játszani pénteken a magyar profiválogatott ellen.

Ambroster helyett Scherm fog játszani pénteken a magyar profiválogatott ellen.

Ambroster helyett Scherm fog játszani pénteken a magyar profiválogatott ellen.

Ambroster helyett Scherm fog játszani pénteken a magyar profiválogatott ellen.

Ambroster helyett Scherm fog játszani pénteken a magyar profiválogatott ellen.

Ambroster helyett Scherm fog játszani pénteken a magyar profiválogatott ellen.

Ambroster helyett Scherm fog játszani pénteken a magyar profiválogatott ellen.

Ambroster helyett Scherm fog játszani pénteken a magyar profiválogatott ellen.

Ambroster helyett Scherm fog játszani pénteken a magyar profiválogatott ellen.

Ambroster helyett Scherm fog játszani pénteken a magyar profiválogatott ellen.

Ambroster helyett Scherm fog játszani pénteken a magyar profiválogatott ellen.

Ambroster helyett Scherm fog játszani pénteken a magyar profiválogatott ellen.

Ambroster helyett Scherm fog játszani pénteken a magyar profiválogatott ellen.

Ambroster helyett Scherm fog játszani pénteken a magyar profiválogatott ellen.

Ambroster helyett Scherm fog játszani pénteken a magyar profiválogatott ellen.

Ambroster helyett Scherm fog játszani pénteken a magyar profiválogatott ellen.



A csodás hangvisszaadás A felülmulhatalan szerkezet A leghatalmasabb lemezműsor

azok a tulajdonságok, melyek

gyártmányait világhírűvé tették

Az eredeti angol

gramophonok

már

havi 19.- P-161

kezdőddőleg

részletfizetésre is

kapthatók

a magyarországi vezérképviselőségnél:

Budapest IV, Kristóf-tér 3

és minden jobb szaküzletben

Nyilvános helyiségek részére

szencziációs új géptypusok

Kérjen árjegyzéket

Nürnberg: A SC Nürnberg—FV Würzburg 2:0.

München: DSV München—München 1900. 1:0. — Wacker—Schwabern Augsburg 6:0.

Regensburg: Jahn Regensburg—Teutonia München 3:0.

Ulm: Bayern—FV Ulm 6:1.

Stuttgart: FVB—Sportfreunde 4:1.

Párgat: Slavia—Viktoria Ziskov 3:1 (1:1). — Teplitzer FK—CAFCA 4:2 (3:0). — Bohemians—Ceehie Karlin 4:1 (2:0). — Az amatőr bajnokcsap döntőjében a DFC győzött az AFK Kolín ellen 7:5 arányban.

Kölnszár: Universitäts-FCR 4:1 (1:0). — Mures—Granciar (Déva) 1:0 (0:0).

Brassó: Brasovia—Ircia 2:0 (2:0).

Arad: AAC—Hakoah 4:0 (2:0). — AMTE—Tricolor 5:2 (5:2). — AIE—Aradi Banatul 3:0 (2:0). — Gloria—Olimpia 3:0 (0:0).

Temesvár: Kadima—TMTE 2:2 (2:0). — Kinnisi—Hajduk 4:0 (2:0).

Nagyzeben: Gyulafehérvári Unirea—Szebent MTE 2:2 (1:1).

UJ ÁRAK KABÁTOK

- Női télikabát, végig bélelve 39.80
Szőrmézett női télikabát, minden színben 49
Posztó női télikabát, dusan szőrmézve 68
Finom gyapju női kabát 88
Fekete Siel vagy nutriele báránybunda 178
Elegáns Kied bunda 250
Gyermekek bojkabát, végig bélelve, bársony gallérral 23.80
Gyermekek télikabát, angolos szövetből 20

UJ ÁRAK

- Női kötött kosztüm 54
Női kötött gyapjujumper 17.50
Kötött gyapju divatkabát 18.90
Női gyapju mellény 10.80
Férfimellény 13.50
Férfi gyapju pullover 17.50
Gyermekek kötöttkabátka 6.90
Gyermekek szövetter 4.90

PÉNTEKI OCCASIONK

MAGYAR DIVATCARNOK

Budapest, VII, Rákóczi-ut 74

Postal megrendelések utánvétel költségmentesen szállítunk

- Férfi és női trikókesztyű 1.50
Női divat kezelős kesztyű 2.50
Bélelt szővött kesztyű 2.50
Női nappa bőrkesztyű 6.40
Női nappa bőrkesztyű 7.20
Bélelt nappa bőrkesztyű 7.90
Férfi nappa bőrkesztyű 6.70
Bélelt nappa bőrkesztyű 8.90

November hó 1-án, csak 1 napig Francia tásza pongyola 6.80

November hó 1-án, csak 1 napig Állás csizka selyemnadrág 2.18

Ismételjük azt, amit már sokszor mondtunk: csak készpénzért vásároljon!

Rugályos betegségeknek nélkülözhetetlen a



Bokarest: Nagyvárdi Törökves-Véasus 3:1 (2:0). A Véasusnak Románia bajnokságra...

Bécs: Az első ligabajnokság vasárnapjára eredményel: Wacker-Floridsdorf 5:0 (2:0)...

Svájc: FC. St. Gallen-Blue Stars Zürich 2:2. FC Zürich-FC. Chiasso 6:1. Old Boys Basel-FC. Gréchen 0:1.

Olaszország: Padova-Alessandria 1:3. Livorno-Modena 2:1. Juventus Torino-Pro Patria 1:0.

Bárány István kettős győzelme Nürnbergben

Nürnberg, október 27. (A Hétfői Napló tájékoztatása) Külföldi turisták első állomása Nürnberg, ahol a verseny...

Ismét a Hellas lett a német vízipóló bajnok

Berlin, okt. 27. (A Hétfői Napló tudósítójának telefonjelentése.) A Wilhelmshaven medencéjében a Lunaparkban játszották le a német vízipóló bajnok...

A gólképes Sabaria, az élre került Turul és egyéb érdekességek a II. liga frontjáról

Sabaria-Soroksár 7:0 (3:0). Szombathely, október 27. A nagyserényen játszó Sabariának a Soroksár egy pillanattal sem volt komoly ellenfele...

Zala-Kanizsa-Megyer 6:1 (3:1). Nagykanizsa, október 27. Az egész napi esőzés folytán feneketlen sárban csúszó a Megyer határozott kívánságára...

Kanizsa góljait Schuster 3, Bakonyi 2 és Kelenen, a Megyerét Horváth rúgta. A mérkőzés végén sajnálatos incidens volt...

Turul-Bak TK 3:0 (1:0). (Félszaklata.) A mérkőzés későn kezdődött a második félidő 22. percében a Ferencváros-Somogy-mérkőzés miatt félbeszakították...

Rákospalota-Vasas 1:1 (1:0). A rákospalotai mérkőzés egy pontjába és a vezető helyének elvesztéséig került a Vasasnak. Pedig a Rákospalota nem volt jobb...

Az egyetemistákat vezető amatőr bajnokságban

Az eredetileg tegnapi kitűzött magyar-olasz mérkőzés elhalasztása folytán felszabadult vasárnapra négy előszórájú amatőr bajnoki mérkőzést állítottak be a programba.

A BEAC főtelepnyes győzelme a BTC fölött. Az egyetemi csapat így az első helyre került fele magát.

Az amatőr bajnokság élvonalasá tényleg óta helyezkednek el a bajnoki táblán: 1. BEAC 10 pont, 2. Ferencvárosi Vasutas 9 pont, 3. BSE 9 pont, 4. UTE 8 pont, 5. Törökös 8 pont.

Törökös-BTC 6:0. Törökös-Ferencvárosi Vasutas 4:4 (1:2). 33 FC-III. ker. 4:0. A Postás-FC-mérkőzés az eső miatt elmaradt.

Szakorvos Dr. Kócsag György szedő 10-4-74-1 József-körút 2. sz. 2. em. az elő betegnek

Roma-Ambrosiana Milano 1:1. Bologna-Napoli 3:1.

Franciaország: Stade Français-Phönix Karlsruhe 4:0. Club Français-Royals-Saint 4:0.

Belgium: Standard Lüttich-Royal Antwerpen 1:4. Beerschot AC-Berchem Sport 1:3. FC Brugge-Racing Gent 3:2. Lierschek SK-SC Brugge 2:4. FC Maaseik-SC Anderlecht 2:4.

Olaszország 60 km-es gyalogló bajnoksága. Triestből jelentik: Az elzász 50 km-es gyalogló bajnokság, amelyet Triest-Sistana-Triest között rendeztek meg...

Slavia-Sparta rugbymérkőzés volt vasárnap Frághában. A vasárnapi rugbymérkőzésen a Slavia 24:0 (18:0) arányban győzte le a Spartát.

Ausztria vízipólóbajnokságának küzdelmei folytatják. Ausztria-WASC 4:3 (3:0), WAC-Vienna 4:3 (1:1).

Bécsben a Diana-Badban rendezték meg a 25x66 méteres stafétát, melyet a WASC nyert meg 18 perc 22,4 mp-es idővel.

Hellas az ideán le megismételt győzelmet 4:2 (4:0) arányban biztosan győzött. Az első gólt Rademacher II. dobta 4 méterből...

A Hellas az ideán le megismételt győzelmet 4:2 (4:0) arányban biztosan győzött. Az első gólt Rademacher II. dobta 4 méterből...

A Hellas az ideán le megismételt győzelmet 4:2 (4:0) arányban biztosan győzött. Az első gólt Rademacher II. dobta 4 méterből...

Győzött a magyar válogatott gyephokki-csapat

Magyarország-Lengyelország 6:0 (4:0). A hazárdhatatlanságig felzárkózott magyarizáló pályavizsgálók mint a mérkőzést az MHC régi lövészenyitő pályáján játszották le...

A hazárdhatatlanságig felzárkózott magyarizáló pályavizsgálók mint a mérkőzést az MHC régi lövészenyitő pályáján játszották le...

Szűnet után a fiatal Kipfer révén a Wasserfreunde két góllal szepít az eredményen. A döntőbe került két csapat szolgáltatta tudvaleg az amsterdami olimpiai bajnokságot...

Vasárnapi sporthirek

Csonka volt a féliskolai csapatbajnoki verseny. A nagy esőzés folytán a nagyabúsának ígértek féliskolai atletikai csapatbajnokságoknak...

Vasárnapi mérkőzés Pécsen. Pécsről jelentik: A vasutas bajnokságról játszott a PVSK a Testvériséggel az est 4:1 (0:1) arányban legyőzte.

Vasárnap Budapesten mérkőzik a Shell-konzernt Budapest és zágriai sportklubok. Erődes mérkőzés szombat este vasárnapra...

Vasárnap Budapesten mérkőzik a Shell-konzernt Budapest és zágriai sportklubok. Erődes mérkőzés szombat este vasárnapra...

Vasárnap Budapesten mérkőzik a Shell-konzernt Budapest és zágriai sportklubok. Erődes mérkőzés szombat este vasárnapra...

Már csak a DKASE veretlen a keleti kerületben. Decezenből jelentik: A kerület bajnokságának vasárnap fordulója az eddig veretlen két csapat, a DKASE és a DEAC került egymással szembe...

A MAC-BETE úszóversenye. A két klub úszóversenyen csúszan staféták kerültek lebonyolításra. A gyermek- és ifjúsági stafétákban a MAC, a szenior stafétákban a BBE volt főnyertes...

Salamander SK-Corso elpályáz 1:1. Az eredmény megfelel az erőviszonyoknak.

Serítés, marha, komposztózzal kevert fákka. legutányosabban szállít: Mittelmann Géza Telefon VII. Aggteleki-utca 2/A

ELHALASZTOTTAK A TTC MOTOROS PÁLYAVISZONYYAT. A tegnapi rossz idő miatt elmaradt a nagy izgalommal várt ügét...

LÓSPORT

Káposztásmezei versenyek. A vasárnapi megyeri versenyek külső színelőmosta az egész napon át tartó és sűrűn a látogatottságnak is. Nem volt azonban hatással a sportra, amely mindvégig élénk és érdekes volt...

A részletes eredmény a következő: I. FUTAM. 1. M. kir. 4. hv. husz. cer. Metropole (1/4) M. kir. 2. Nyálóká (8) Klanszky fl. Futottak még: Pótya, Csilló III. Tot: 10:28. II. FUTAM. 1. M. kir. 6. hv. hátt. főszorosított Algeron (8) Kovács G. 2. Fuligula (8) Patzák, 3. Campana (nyolc-tíz reá) Csató. Tot: 10:28. 25, 21, 14. III. FUTAM. 1. Szirm. gróf Aranybogar (1/4) Feltűng. 2. Magdolna (10) Kovács S. 3. Labradon (10) Csató. Tot: 10:33. 16, 25, 25. IV. FUTAM. 1. Pauly H. Bunkó (hat-tíz reá) Selmezy. 2. Kék ibolya (3) Kisváth, 3. Nanda (3) Frosch. F. m.: Patisa, Bicskás, Mandarin. Tot: 10:20. 16, 21. V. FUTAM. 1. Stépan F. Hurry-hope (5) Szabó J. 2. Előjáró (2) Herberstein gróf. 3. Cobra (10) M. kir. f. m.: Emeletes 101, Beau Geste, Király, Maya, Koma, Szellőhárom, Dolmány. Tot: 10:40. 10, 15, 35. VI. FUTAM. 1. Pejzsa-csehiek J. gróf (Pitykás (hét-tíz reá), 2. Fasista (3) Bözdi, 3. Fuvolás (8) Klirch. Tot: 10:33. 16, 25, 25. VII. FUTAM. 1. Mr. Corner Csopak (6) Róza. 2. Makacs (3) Fodor, 3. Sopron (4) Péter. F. m.: Felhő Rózi, Árendás, Fátalyos, Rege, Szanda, Kucloka, Szélhámos, Szomszédasszony, Mazurka, Győr, Sámson, Gondtalan, Szirén. Tot: 10:123. 31, 17, 26.

Bécsi versenyek. I. FUTAM. 1. Ralé (8) Schejbal 2. Martinsberg (Takács J.), 3. Pergola (4) Balog. F. m.: Red Dragon, Rosenkavalier, Bisberg. Tot: 10:50. 18, 35. II. FUTAM. 1. Dorita (2 1/2) Balog, 2. Gilihuwum (4) Esch L. 3. Mächenpinner (8) Sente. F. m.: Mirakel, Lieschen. Tot: 10:30. 18, 24. III. FUTAM. 1. Cieelle (3 1/2) Balog, 2. Heuschkeer. (4) Cuta, 3. Baltimore (2) Schejbal. F. m.: Luxor, Sagita, Ramena. Tot: 10:37. 19, 24. IV. FUTAM. 1. Pbnix (8) Balog, 2. Embassy (négy-tíz reá) Schejbal, 3. Nester (Cauta. F. m.: Ajka. Tot: 10:40. 11, 10. V. FUTAM. 1. Szty. Molly (hat-tíz reá) Schejbal, 2. Intelempe (2) Szabó L., 3. Viscount (4) Balog. 1. m.: P. m.: S. Tot: 10:15. 11, 11. VI. FUTAM. 1. Arianne (2) Balog, 2. Anus (6) Schejbal, 3. Tescana (6) Szabó L., 4. Slez. Tot: 10:37. 11, 11. VII. FUTAM. 1. Marathon II (pari) Szabó L. és Mára II (2 1/2) holtv. Varga I. 3. Jégvilhar (2) Schejbal. F. m.: Osculma, Monsum. Tot: 10:11. 12, 12, 12.

RADIO

A rádió műsora:

BUDAPEST: 9.15: Gramofonhangverseny. 12.05: A rádió háttérzenéjének hangversenye Lakatos Árpád szakszónomámvé közreműködésével. 8.45: Fulton-rendszerű képváltó. 4.20: Asszonyok táncosdaga 15.05: Tót-magyar nyelvtanítás. 4.45: Komlóssy Emma magyar nótákat énekel Kurai Simi és cigányzenekarának kíséretével. 7. Ném nyelvtanítás. 7.40: Kuruc-est. Kuruc-nóták, a Rákóczi-kor zenei emlékei. Közreműködők: Pünkösdi Andor (bevezető), Somló István (versek), Bodán Margit és Kiss Ferenc (dalok), a Magyar Cimbalom ötos, a m. kir. I. honvédyalgelezer zenekara, Fricay Richard zenetűgyigazgató vezényeltével, továbbá Horváth Gyula és cigányzenekara. Színrekerül: Gyula diák: „A virágember”, Dramolett. Személyek: II. Rákóczi Ferenc - Gál Gyula, Mikos, főkamara - Kiss Ferenc, őzv. Bercsényiné - Köszeghy Zsuzi - Tákás Anna, Zay, őbester - Kabók Gyző, Máriássy őbester - Bónis Lajos, Palotás - Hegedűs Tibor, Műezzin - Kertész Lajos, Történik: Rodostóban, félével Bercsényi halála után. Rendező: Hegedűs Tibor. 9.30: Időjelzés, időjárásjelentés, hírek. Majd: Bachmann-Jazz.

KÜLFÖLD. Berlin. 8.30: Az Alpok zenéje. 20.55: Előadás Goethe-ről. 21.05: A Havemann-nyígas játéka: Beethoven B-dur negyese. Breslau. 19.15: Hangverseny. 21.05: Kamara-zene. Bro. 19-22.15: Közvetítés Prahából. Daventry Experimental. 20.30: Verdi „Adia” című operája. Frankfurt a/M. 19.30: A frankfurti zenekar-egyesület hangversenye. 22.30: Hans Reimann-Genova. 21.40: Olasz szimfonikus zenekar. Hamburg. 20: Tengerész-zenekar. 22.30: Ká. végt. zene. Köln. 20: Hangverseny. 21: A fiatal Heine dalok. Königsberg. 20.35: Handel: „Sándor-űnne” című oratóriuma. Leipzig. 19.30: Citerahangverseny. 20: Népszerű dal-est Dresdenből. Milánó. 20.30: Operettközvetítés. München. 19.30: Szórakoztató zene. 21.15: Kamarazene. Praha. 20: Smetana „Szülőföldem” c. szimfonikus költeményének előadása. Róma. 21.02: Hangverseny. Stuttgart. 19.30: Hangverseny. 21.30: Közvetítés Frankfurtból. Torino. 21: Szimfonikus hangverseny. Wien. 16: A Silving-négyes szórakoztató zenéje. 20: Gerhardt operánékesnő ária-és dal-est. 20.30: Tarka-est. 22: Jazz-band.

TELEFON KÖZPONT PAKS TEJ KÖZPONT

Magyarok a külföldi műsoron. Ünnepi este lesz szerdán a bécsi rádióban. Ez az előadás hennünk közelebbre is érkezik, mert annak szereplői jelentős részben magyarok. A bécsi Konzerthausban ugyanis Verdi Requiemje kerül előadásra Walter Bruno vezényeltével és a két nő főszólamot Németh Mária és Anday Piroksa énekelik. - Erdesk magyar közvetített rendezés keretében délután Stuttgart. A Budapestben lejátszott került Dél-Németország-Magyarország válogatott csapatának futballmérkőzését adja. A mikrofonnál dr. Paul Lauen referálja a meccseményeit. - Pénteken este Königsberghen Stigelt József heggedűje szól meg, ugyanekkor Münchenben Tissa István grófról tartanak emlékezésedat. - A budapesti műsor eseményei. A pesti rádiogram számból ezen a héten főleg Bartók Béla és Kerpely Jenő szonátá-és emelkedik ki, amelyet csütörtökön közvetít a Studio. A rádió hallgatói nagy érdeklődéssel várják meg szerdán Kardos István igen érdekesnek ígérkező rádióportréját, szombaton pedig Fedák Sári rádió-délutánját.

TUNGSRAM változóáramú bárlumcsövek: AR 4100 (közvetett fűtésű) nagyfrekvencia-erősítő detektor ellenállásos-erősítő AQ 4100 (közvetett fűtésű) detektor kislekvencia-erősítő P 414 (közvetett fűtésű) végerősítő Tunggram pákordcsövek - rekorderedmények! Soványltoni kenyér GLASNER MIKSÁNAK Király-utca 56. Utat. 229-14. A szerkesztésért és kiadástért felel: DR. ELER HUGO. Kiadja: „A Népfőlapok” Székhely: Budapest.